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Выполнение вариантов единого государственного экзамена предполагает умение сконцентрироваться на полученном задании, внимательность к его выполнению, способность определять главное в большом потоке полученной информации, на быстрый переход от одного блока заданий к другому, и, конечно же, на владение приобретенными знаниями.

Общие рекомендации к решению заданий:

Надо обязательно уметь складывать, вычитать, делить и умножать как целые, так и дробные числа. Очень важно помнить, что такое степень числа, особенно с отрицательным и дробным значением. Можно переставлять части суммы, но не разности! Надо четко уметь раскрывать скобки, вспоминая, что значит перемножить отрицательное число на отрицательное, либо отрицательное на положительное. Это же поможет производить приведение подобных слагаемых. Надо помнить правила вычисления пропорций. Все эти элементарные знания и умения являются обязательными и без них будет крайне сложно сдать математику (и совершенно невозможно обучаться в вузе).





















Примеры решений к заданию № 1.
1. Найти значение выражения: 
[image: ]
Решение:
Проведем преобразования.
Для этого определим порядок действий: сначала умножение и деление, затем сложение и вычитание. При этом действия в скобках выполняются раньше, чем действия за скобками. Приведем первую дробь в неправильную дробь. Далее приводим обе дроби к общему знаменателю и проводим арифметические действия.
Выполним необходимые действия в нужном порядке.
[image: ]
Ответ: -500.
2. Найти значение выражения: 
[image: ]
Решение:
Проведем преобразования.
Для этого определим порядок действий: сначала умножение и деление, затем сложение и вычитание. При этом действия в скобках выполняются раньше, чем действия за скобками. Выполним необходимые действия в нужном порядке.

[image: ]
Ответ: 702.
3. Найти значение выражения:
[image: ]
Решение:
Проведем преобразования, используя свойства степени:
[image: ]
Ответ: 40.
4. Найти значение выражения:
[image: ]
Решение:
Проведем преобразования:
Выполним действия в знаменателе:
[image: ]
Разделим числитель исходной дроби на найденный знаменатель:
[image: ]

Решаем сами.	
Найти значения выражений:
[image: C:\Users\Admin\Desktop\5.PNG][image: C:\Users\Admin\Desktop\4.PNG][image: C:\Users\Admin\Desktop\3.PNG][image: C:\Users\Admin\Desktop\2.PNG][image: C:\Users\Admin\Desktop\1.PNG]	
 		
[image: C:\Users\Admin\Desktop\10.PNG][image: C:\Users\Admin\Desktop\9.PNG][image: C:\Users\Admin\Desktop\8.PNG][image: C:\Users\Admin\Desktop\6.PNG][image: C:\Users\Admin\Desktop\7.PNG]

[image: C:\Users\Admin\Desktop\15.PNG][image: C:\Users\Admin\Desktop\11.PNG][image: C:\Users\Admin\Desktop\14.PNG][image: C:\Users\Admin\Desktop\13.PNG][image: C:\Users\Admin\Desktop\12.PNG]

[image: C:\Users\Admin\Desktop\19.PNG][image: C:\Users\Admin\Desktop\18.PNG][image: C:\Users\Admin\Desktop\17.PNG][image: C:\Users\Admin\Desktop\16.PNG][image: C:\Users\Admin\Desktop\20.PNG]


Примеры решений к заданию № 2.
1. Найти значение выражения: 
[image: C:\Users\Admin\Desktop\1.PNG]

Решение:
Выполним преобразования:
[image: C:\Users\Admin\Desktop\11.PNG]
Ответ: 5.
2. Найти значение выражения: 	
[image: C:\Users\Admin\Desktop\2.PNG]
Решение:
Выполним преобразования:
[image: C:\Users\Admin\Desktop\22.PNG]
Ответ: 80.
3. Найти значение выражения:
[image: C:\Users\Admin\Desktop\3.PNG]
Решение:
Выполним преобразования:
[image: C:\Users\Admin\Desktop\33.PNG]
4. Найти значение выражения:
[image: C:\Users\Admin\Desktop\4.PNG]
Решение:
Выполним преобразования:
[image: C:\Users\Admin\Desktop\44.PNG]
Ответ: 8.
Решаем сами.	
[image: C:\Users\Admin\Desktop\5.PNG]Найти значения выражений:
[image: C:\Users\Admin\Desktop\9.PNG][image: C:\Users\Admin\Desktop\10.PNG][image: C:\Users\Admin\Desktop\2.PNG][image: C:\Users\Admin\Desktop\1.PNG]

[image: C:\Users\Admin\Desktop\3.PNG][image: C:\Users\Admin\Desktop\7.PNG][image: C:\Users\Admin\Desktop\11.PNG][image: C:\Users\Admin\Desktop\4.PNG][image: C:\Users\Admin\Desktop\8.PNG]

[image: C:\Users\Admin\Desktop\1.PNG][image: C:\Users\Admin\Desktop\4.PNG][image: C:\Users\Admin\Desktop\3.PNG][image: C:\Users\Admin\Desktop\2.PNG][image: C:\Users\Admin\Desktop\5.PNG]

[image: C:\Users\Admin\Desktop\111.PNG][image: C:\Users\Admin\Desktop\8.PNG][image: C:\Users\Admin\Desktop\11.PNG][image: C:\Users\Admin\Desktop\6.PNG][image: C:\Users\Admin\Desktop\7.PNG]











Примеры решений к заданию № 3.
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
Задание №4.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\4.JPG]

Решаем сами.
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
Задание №4.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\4.JPG]
Задание №5.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\5.JPG]
Задание №6.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Задание №7.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Задание №8.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
Задание №9.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\4.JPG]
Задание №10.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\5.JPG]
Примеры решений к заданию № 4.
1. [image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
2. [image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]

3. [image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
4. [image: C:\Users\Юрий\Desktop\4.JPG]
Решаем сами.
1. [image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
2. [image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
3. [image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
4. [image: C:\Users\Юрий\Desktop\4.JPG]
5. [image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Примеры решений к заданию № 5.
Преобразования алгебраических выражений и дробей.
1. Найти значение выражения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
Выполним преобразования:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Ответ: 11.
Решаем сами.
Найти значение выражения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]                   [image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]                           [image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]                        [image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]                           [image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
Преобразования числовых иррациональных выражений
1. Найти значение выражения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
Выполним преобразования:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Ответ: 33.


Решаем сами.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]Найти значение выражения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG][image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]                                   

[image: C:\Users\Юрий\Desktop\6.JPG][image: C:\Users\Юрий\Desktop\5.JPG][image: C:\Users\Юрий\Desktop\4.JPG]        


Преобразования буквенных иррациональных выражений
1. Найти значение выражения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
Выполним преобразования:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Ответ: 5.
Решаем сами.
Найти значение выражения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\4.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\5.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\6.JPG]
Преобразования буквенных показательных выражений
1. Найти значение выражения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
Выполним преобразования:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Ответ: 2.
Решаем сами.
Найти значение выражения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]                     [image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]                   [image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\4.JPG]               [image: C:\Users\Юрий\Desktop\5.JPG]                             [image: C:\Users\Юрий\Desktop\6.JPG]

Преобразования числовых логарифмических выражений
1. Найти значение выражения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
Выполним преобразования:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Ответ: 8.
Решаем сами.
Найти значение выражения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\5.JPG][image: C:\Users\Юрий\Desktop\4.JPG][image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]                    
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG][image: C:\Users\Юрий\Desktop\8.JPG][image: C:\Users\Юрий\Desktop\6.JPG]         
Преобразования буквенных логарифмических выражений
1. Найти значение выражения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
Выполним преобразования:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Ответ: 22.
Решаем сами.
Найти значение выражения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Вычисление значений тригонометрических выражений
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
Выполним преобразования:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Ответ: 5.
Решаем сами.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\4.JPG]
Преобразования числовых тригонометрических выражений
1. Найти значение выражения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
Выполним преобразования:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]

Ответ: 6.
Решаем сами.
Найти значение выражения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]                     [image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]                     [image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\4.JPG]                      [image: C:\Users\Юрий\Desktop\5.JPG]          [image: C:\Users\Юрий\Desktop\6.JPG]
Преобразования буквенных тригонометрических выражений
1. Найти значение выражения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
Выполним преобразования:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Ответ: 2.
Решаем сами.
Найти значение выражения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Примеры решений к заданию № 6.
Округление с избытком
1. Найти значение выражения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
Выполним преобразования:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Ответ: 163.
Решаем сами.
[image: ]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\4.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\5.JPG]
Примеры решений к заданию № 7.
Линейные, квадратные, кубические уравнения
1. Найти корень уравнения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Ответ: 13.
2. Найти корень уравнения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]



Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Ответ: 0,2.
3. Найти корень уравнения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Ответ: -8.
4. Найти корень уравнения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Решаем сами.
Найти корень уравнения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\4.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\5.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\6.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\7.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\8.JPG]
Рациональные уравнения
1. Найти корень уравнения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]

Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Ответ: 14.
Решаем сами.
Найти корень уравнения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\4.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\4.JPG]
Иррациональные уравнения
1. Найти корень уравнения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Ответ: 3.
Решаем сами.
Найти корень уравнения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]       
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\4.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\5.JPG]
Показательные уравнения 
1. Найти корень уравнения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Ответ: -1.
Решаем сами.
Найти корень уравнения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\4.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\5.JPG]
Логарифмические уравнения
1. Найти корень уравнения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Ответ: -124.
Решаем сами.
Найти корень уравнения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\4.JPG]
Тригонометрические уравнения
1. Найти корень уравнения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Ответ: -4.
Решаем сами.
Найти корень уравнения:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Примеры решений к заданию № 8.
Многоугольники
1. [image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Ответ: 750.
2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Ответ: 0,1.
Решаем сами.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
Примеры решений к заданию № 9.
Размеры пуговиц и собак
Задание №1. 
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Ответ: 2413.
Задание №2. 
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Ответ: 2143.


Решаем сами.
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Примеры решений к заданию № 10.
Классическое определение вероятности
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Ответ: 0,4.
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]



Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Ответ: 0,14.
Решаем сами.
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
Теоремы о вероятностях событий
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Ответ: 0,19.
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Ответ: 0,75.
Решаем сами.
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]

Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
Примеры решений к заданию № 11.
Определение величины по графику
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Ответ: 2000.







Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Ответ: 3.
Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Ответ: -10.


Решаем сами.
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]

Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]

Задание №4.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\4.JPG]
Задание №5.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\5.JPG]
Определение величины по диаграмме
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Ответ: 20.
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\22.JPG]
Ответ: -2.
Решаем сами.
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]



Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
Задание №4.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\4.JPG]


Вычисление величин по графику или диаграмме
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Ответ: 13.
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Ответ: 10.

Решаем сами.
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
Примеры решений к заданию № 12.
Подбор комплекта или комбинации
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Ответ: 156 или 246.
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Ответ: 15 или 24.


Решаем сами.
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
Выбор варианта из двух возможных
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Ответ: 5820.
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Ответ: 420.
Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Ответ: 16470.

Решаем сами.
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
Выбор варианта из трех возможных
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Ответ: 700.






Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Ответ: 8280.
Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Ответ: 1840.




Решаем сами.
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]











Выбор варианта из четырех возможных
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Ответ: 32.
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]




Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Ответ: 75.
Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Ответ: -46.







Решаем сами.
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]





Примеры решений к заданию № 13.
Куб
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Ответ: 24.
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\22.JPG]
Ответ: 4.
Решаем сами.
Задание №1.
[image: ]
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
Прямоугольный параллелепипед  
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]



Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\22.JPG]
Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\33.JPG]
Решаем сами.
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]




Призма
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\22.JPG]
Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\33.JPG]
Решаем сами.
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]


Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
Цилиндр, Конус, Шар
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\22.JPG]
Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\33.JPG]
Решаем сами.
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]



Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
Пирамида
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\22.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\222.JPG]
Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]





Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\33.JPG]
Решаем сами.
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
Примеры решений к заданию № 14.
Скорость изменения величин
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Решаем сами.
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]

Примеры решений к заданию № 15.
Планиметрия
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\22.JPG]
Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\33.JPG]
Задание №4.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]


Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Задание №5.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Задание №6.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Задание №7.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Задание №8.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Решаем сами.
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
Задание №4.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\4.JPG]
Задание №5.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\5.JPG]
Задание №6.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\6.JPG]
Задание №7.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\7.JPG]
Задание №8.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\8.JPG]
Примеры решений к заданию № 16.
Задачи по стереометрии
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\22.JPG]
Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]

Задание №4.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\4.JPG]Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\44.JPG]
Задание №5.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\5.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\55.JPG]







Задание №6.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\6.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\66.JPG]
Задание №7.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\7.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\77.JPG]
Решаем сами.
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\111.JPG]




Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\222.JPG]
Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\111.JPG]
Задание №4.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\444.JPG]


Задание №5.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\555.JPG]



Задание №6.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\666.JPG]

Задание №7.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\777.JPG]





Примеры решений к заданию № 17.
Числовая ось, числовые промежутки
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]






Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]


Решаем сами.
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]

Примеры решений к заданию № 18.
Анализ утверждений
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\22.JPG]

Решаем сами.
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
Примеры решений к заданию № 19.
Цифровая запись числа
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]


Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\22.JPG]
Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\33.JPG]
Решаем сами.
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
Примеры решений к заданию № 20.
Задачи на смекалку
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\11.JPG]
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]

Решение:
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\22.JPG]
Решаем сами.
Задание №1.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\1.JPG]
Задание №2.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\2.JPG]
Задание №3.
[image: C:\Users\Юрий\Desktop\3.JPG]
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B eTHeM Tarepe Ha KAI0TO YIACTHNKA T0TaraeTcs 30 T Caxapa b Aems. B 7arepe 103 wetopera. COTED KITOTPR\ROBE
yIaKOBOK Caxapa IOHATOOHTCA Ha Bech Jareph Ha 6 JHei?
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TIoCTeI0BATETEHO TIOTyTae)s:
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TlocTe08aTeTEHO MOy TaeM:

249x

3 Ox—dr=3-2&5r=1ex=02
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Hafi3uTe KOpeHb YpasHeHHA
HEX.

® 4 10x = —16. EcTH ypasHeRHe HMeeT G07lee OTHOTO KOPHA, B OTBTE YKAKHTE MCHRIH H3
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Pemmmi KEATpATHOE YpPaBHEHHe:

10x

~16& 2+ 10x+16=0

10+ /100~ 64

N o
10— V00— 64
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Mismiexas KyOHTeCKil KOPeHD H3 OOCHX TacTell YPaBHOHHA, MOTyHaeM x — | = 2, OTKyAa x = 3.
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Pemre ypassesme 12+ 4x — 45 = 0. ECTH ypasHeEMe ImreeT Goree OTHOTO KODHA, B OTEETe VKAKHTE MeHSII 13 HIX.
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0,24-10°
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HailuTe Kopers ypasHerm 8(6+) +2v = §.
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—34+4(—7+5x) =9x—9.
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Pemmre ypassenme ©° = 16.
Ecau ypasserHe mieet Goee OTHOTO KOPEE, B OTEETe YKAKHTe GOTHIm 13 HIEX.
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Pemmre ypassesme ¥ —4 =0.
Ecau ypasserse mieeT GorTee OTHOTO KOEE, B OTEETe YKAKHTe GOTHIm 13 HIEX.
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Haftzate Kopers ypaserma 1 +8(3x+7) = 9.
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Haftute Kopess ypasserma 1 + 12 = Tx. ECTH ypasHerte mueet GoTee OTHOTO KOPHS, & OTBeTe YKAKHTe MeHBITHY 13 HILX
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Pemmre ypassenme (2v+7)°
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x=119
x+7
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Vi36a8mCA OT SHAMEHATeTH:

—119
7

,Sc,{‘

—119= (x4 7).
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6x—15

Ectu ypassente mieeT Gaee OTHOTO KOPEE, B OTBETe YKAKHTe GOTSIm H3 HIEX.




image9.PNG




image171.jpeg
1. Ec ypassserme mieer Golee OTHOTO KopiA, E OTESTe AIHIIHTE GOTSIIHY 13 KOpHEH
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1. ECTu ypasserHe mieeT Garee OTHOTO KOPHS, E OTEETe SATHITHT MeHEIIHH 3 KOpHeR
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x+8 _ x+8 = T F
4o7 = v - ECTH ypaserme miceT Satee OROTO KOpEA, B OTEeTe 3amINITe SOTB I 3 Koprei
Set7 T+
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Vis-2x=3
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VisTm—
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/=72~ 17x = —x. EcTH ypaEHeHHe HMeeT Gorlee OTHOTO KODHS, YKAKHTE MeHBIIH H3 HEX.
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V3-8 =5
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Hh_64
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Tlepefiae K OTHOMY OCHOBAHHIO CTEMIEHH:

e,

642t T =264 2x
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logy(4-x) =7
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TlocTen0zaTeTEHO MOTYTa€M:

g, (A= =TS a5 128 & x=—124.
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logs(4+x)
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Togs(5—) = logs3
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loga(15+) = log,3
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log,(x+3) = log,(dx — 15).
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B OTEeT amHIIHTe HAMGOTHINEH OTPHIIATETSHEH KOpEHD.
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TlocTe10BaTeTEHO 0Ty aeM:

=8-+6m

F2mn s x—T =l +6n e
=6+6n,neL

3EAMEHMAN 1 > 0 COOTEETCTEYIOT HOTORNTE HHSIE KOPHK
Ecmin= 1,10 x=28 x=0.

Eemp=-2.10x=8-12=-4Hx=6-12=6.

3EaTEAMAN 1 < —3 COOTBETCTEYIOT MERBIIHE HTeEIA KOpEei:

C7e703aTE TE RO, HAHGOTHITIN OTPHIIATE TS BN KODHEM FBTAETCH THCTO — 4.
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ax 5 5 5
tg;" = 1. B OTECTe HANMIITe HARGOTS NIt OTPHIATE TSHBI KOpR.
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nx

Sin 2" =0,5. B OTSeTe HAMHITHTE HAMMEHEIIHI MTOTOXHTETEEEH KODEHD.
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Bacceiin mMeeT IPAMOYTOTBHYI0 Qopy, HMeeT ZTHHY 50 M H pasienés Ha 6 Jopowex, mmpHHOH 2.5 M Kaxjas Haftzare
momATE 3Toro GaccefHa.
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Illnprsa Gacceiina pasHa 6 - 2,5 = 15 MeTPOE, HO3TOMY €ro Iwiomass pagsa 50 - 15

750 KBaAPATHEIX MeTPOE.
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Ha IIasie YKa3aH0, 10 NPAMOYTONBHAT KOMHATA HMeeT Iiomags 15,2 ke Towmsie Haepe-

HIE TIOKA3ATH, TO MHpHHA KOMHATE! pazHa 3 A, a ATHHA 5,1 M. Ha CKOTBEO KEATPATHEIX MeTpos. Slum

TIOMATS KOMHATS! OTTHYAETCA OT SHATEHEA, YKASAHEOTO B iase?

3]
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image201.jpeg
IL10WaZs NPDOYIOTHHAKA PaBHA NPOMIBCICHINO Cro ATHHS! Ha WIEHHY, NOSTOMY GAKTHYeCKat INOWTs KEapTHPEL
3-5.1=15.3 ke.m. OHa GoTeIme IUTOMATH, YKa3aHHOH Ha Mare, Ba 15,3 —15.2=0.1 k..
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Can0807 permm1 PasoHTE Ha CEOEM JATHOM YHaCTke 4 KBAIpATHEIE KTyMOK! B 8 KTyMO B BHIe NPABHTEHEIX TPEYTOTLHHKOE,
OrOPOTHE KEKTYI0 H3 HEX HeGoTIIIS 3adopamEoN. JITHHA KAKIOH CTOPOHE! Y 0G0 KTyMGS passia oTsoMy Metpy. Hatzate
OGIIYI0 ATHEY BCEX 3a00PTHKOS B METPax.
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P5160108H0e X034ACTEO CTPOHT Gacceili A1 PasBeACHHT Pidal. Baccefin mieeT GOpMY IPIMOYTOTEHEKA CO CTOPOHAME 4 M
5123 B HenTpe GacceliHa HAXOTHTCA TEXHIeCKas IOCTPORKA, KOTOpaT MMeeT (OPMY NPAMOYTOTSENKA CO CTOPORAMI 2 M i
3 1. Hal{TiTe IWIOMaTs 0CTABIeHCA TacTH Gacceia
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B INane YKA3aHO, 9TO MPAMOYTONBHAS KYXHA HMECT IIOmams 7.8 3°. TodHble H3MPEHNT NOKAATMM, 1O WIHPHHA KYXHH
pasma 2.7 3 xmea 3 o Ha CKOTERO KEAIPATHEIX METPOS OTTHHAIOTCA IUTOMATH KYXEIN B2 [1aHe H B DEATEHOCTH?
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'VeTaHOBHTE COOTBETCTEHE MEKTY BETHTHNAMH H HX BOSMOKHEDH SHFICHANH:

BETMUUEBL

A) CRODOCTS TBITREHIT ABTOMOGHTY
) CKOpOCTS IBKeRmA Memexota

B) CROPOCTS ABHLKCHHA VIIHTRE

T) cKopocts 38yKa 5 B3 IyIHOR cperte

BO3MOJHBIE SHAYEHUA

1)05 s
2) 60 sar'zac
3)330 slcex:
4) 4 raduac

SamImHTE B OTEET IEGPEL PACTIOTOANE HX B IOPEIKE, COOTBETCTEYIOMEN GyKEaM:

A

B

B

T





image206.jpeg
VIOPAIOTM OT METEHHOTO K GHICTPOMY. SICHO, ¥TO YIHTEA CaMas MeIeHHAS, 1e7T0BCK GHICTpee YIHTKE, AETOMOGHTS ellle
GHICTpee, 2 CKOPOCTS 3BYKa — HaHGOMBIIA% H3 CKOPOCTell B crmicke. [lonym coorsetctshe B— 1,5 —4, A— 21T —3.
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VCTaHOBHTE COOTESTCTEME MEXTy HAIBAHWTMH BeTHIHH, BCTPETAONTNNCA B PYCCKX TOCTOBHIGX H TOTOBOPKAX, H HX

pHOTICK EHHED I SHIMCHHA

BEJIYMHEL TIPHB/IDKEHHBIE SHAYEHMA
A) Or ropma 122 seprxa 25
B) Kocas caxers 5 mresax BEEY
B) Ces séper e KpyT 3)7T0ex
T) Byao apums nporrort HTre

SaImHTE B OTEET MEOPEL PACTIONOANE KX B IOPEIKE, COOTEETCTEYIOMEM GyKEaM:

A 5 B i
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Hamoymmnys MepEl ATHHBI: BePIIOK — NPHMEPHO 4.5 oM, apmme — oxono 70 cM, BepeTa — 9yTh GOMBIIe KHIOMETpa, Kocas
casmesms - mpmiepso 2.5 . TTomywmi coorsercreme A - 2,5~ 1, B - 4 1T - 3. Ogomvatensso moywmns 2143
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'VeTarOBHTE COOTBETCTBHE MEKTY BETHTHHAMA H HX BOINOKHEDMH SHITCHIAMH, K KAKIOMY 3CMCHTY TIepBOTO CTOT5Ma 1o~
GepHTe COOTBETCTEYFOMIEE 3TEMEHT 13 ETOPOTO CTOTOMa.

BEJIYMHEL BO3MOKHBIE SHAYEHMA
A) vacea xyprsoro gima 125ur
B) Macca TeTcroft KOTHCKH ) 1dsr
B) uacca espocioro Gerexora 3)s50r
T) M2cca aKTHEROTO EeImecTEa & TadieTse BER

B TaGimumte 10T K&K 0 GYKEOH, COOTBETCTEY oIe BeTHHHSe, YXAKHTE HOMED e BOIMOXHOTO SHATEHIE.

B B oy
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VCTaHOEHTE COOTEETCTEHE MEATY BETMMHHAMH H HX BOIMOKHEIMH SHATEHHAMH: K KIKIOMY NIEMEHTY IePEOTO CTOTOUA HOT-

GepHTe COOTEETCTEYROMIIE STEMEHT H3 ETOPOTO CTOTOMA.

BETMUUEB

A) mTomats om0 cTpasm yIeGHIEz
B) mromazs TeppuToprs pecryammii Kapens
B) II0IATS OTHOR CTODORE MORET

T) romans GammHTORHOR mIomaTkH

BO3MOJKHBIE SHAYEHUA

18175
2)330 e et
3) 180.5 Tic. 58 00
43005 04

B TaGimmte n0x KK 0 GYKEOH, COOTBETCTEY omel BeIeTe, XAKHTE HOMED e BOIMOKHOTO SHATEHIE.

A B B

T
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B Qmpie TAKCH B TAHEST MOMEHT CB0G0THO 20 Mammis: 10 9epHEK, 2 earsrx u § senernx. TTo BHI0EY BElexaTa OTH B3
MAIOHH, Ty waifHo OKA3aBINAACA GIEKE BCETo K 3akaswamte. HaflTHTe BepOATHOCTS TOTO, FTO K Hell IPHCAET 3&TeHOE TAKCH.
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'BepOATHOCTS TOTO, 10 K 3aKASTHITE TIPHETIET 3€71€HOE TAKCH PaBHA

8 _4
20 =10 =24
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B cayuaifHOM 3KCIEPHMEHTe GPOCAIOT B HIPATHHEE KOCTH. HaliTuTe ECPOATHOCTE TOTO, WTO B CYMME ERIATET 8 OWKOE.
Pe3yIETAT OKPYTTHTE JO COTELX.
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KOHecTEO HCXOOE, PH KOTOPEIX E PEsyISTaTe GPOCKa HTPATEHEIX KOCTeHl EBINATET § OYKOR, PABHO 5: 276, 345, 4+4, 5
6-2. Kaxmti w3 KYOHKOB MOKET EHNACTS MIECTHO BAPHAHTAMH, MOSTOMY OGN THCTO HCXOIOE PasHO 66 = 36
Ce10BaTE TS HO, BEPOATHOCTS TOTO, 97O B CyMMe BSIATeT § OTKOB, PABHa

5
=013
0,138,
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B cAywaiiHoN 3KCHEPHMEHTS CHNMETPHIHYIO MOHETY 5pocaior ABaxTsi. HaflTHTe BEPOATHOCTE TOTO, WTO OPET BRMZACT
POBHO OTHEH Pas.
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B “eMIHOHATe N0 THMHACTHKS Y4acTEYioT 20 cropreyerok: 8 w3 Poccam, 7 i3 CIIIA, ocTamsssie — i3 Kuraz. ITopsiok, B
KOTOPOM BHICTYTIZIOT THMHACTKH, OTlpeTenzeTc peGuen. HallTiTe BeDOATHOCTS TOTO, 910 CTIOTCMEHK, BHICTYTIAHOMIaZ TepEOH,
oxawetcs u3 Kutan
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B cpemsex m3 1000 caToBIX HACOCOB, TOCTYTHBIIAX B TPOTAXY, 5 MOTTeraior HafiTiTe BePORTHOCTS TOro, <10 OTHE
eTyafiso BEIGpAHHE 1713 KORTPOTA HACOC He MOTTeRaeT
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BEpOATHOCTS TOTO, ITO B CTy ML MOMEHT BEMEHH TeMTIEpaTypa TeTa 3I0pOBOT HeTOBeKa OKAKETCA HITke Hest 36,8 °C.
pasma 081, HatTuTe BPORTHOCTS TOTO, 10 B CTY9ANEE MOMEHT EDEMHH Y 310POBOTO YETOBEKA TEMTIEPATYPa OKERETCE
36,8 °C wmu saime.
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'Vka3aHHIe COBHITHA NPOTHEOMIOMIOKHEL, OITOMY HCKOMAS BEPOATHOCTS pasia 1 — 0,81 =0,19.
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HIrpatsHYyIo KOCTS € 6 TpaHAMH 6pocaior Aeaxsl. HailIHTe BepOATHOCTS TOTO, STO XOTH Gkl Pas EEIIATO THCTO, GoTbmee 3.
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image221.jpeg
Bo3MOAHOCTS NOAETEHHA THCIA E TIEPEOM H BTOPOM GPOCKE He 3aBHCAT APYT OT APYTa. BepoATHOCT Toro, 710 Ha HTPaTHHOH
KOCTH BSITIATeT YHCTI0 \eRBITe, TG0 pagroe Tpex: 1 — 0.5 = 0,5 TIOSTOMY BeOATHOCTS TOTo, ST H asy 004 asa THCTO MeHb-
e TG0 pasoe TpEx paska 0.5 - 0,5 = 0,25. CTeI0BATETEHO, BEPORTHOCTS TOTO, 10 XOTA GBI pas ESMATET THCTO GOTEIIee TPEX
passa 1-0,25=0,75
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Jlse (abpHKi BEUIYCKAIOT OFHHAKOESIC CTEKTA A% aBTOMOGHTsHBIX ¢ap. [Tepsas (pabpuxa BIIyCKaeT 45% STHX CTEKOLL
ETopas — 55%. Tlepsas haGprKa BsmIycaeT 3% GPAROBAHEBIX CTeXOT, 4 BTOpaE — 1%. HaliTHTe BeOSTHOCTS Toro, ¥I0
Ty IAfiHO KYTITEHEOE B MATA3HEE CTEKTO OKEKETCH GPAKOBARHEDL
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Ha 3K32)eHe IO TeOMETPHH IKOTLHHKY AOCTAETCA OHH BONPOC H3 CIIACKA SK3aMEHAHORKELX BOTPOCOS. BeposTHoCTs Toro,
70 370 Bompoc Ha Teny «BIHCAHHAZ OKpYAHOCTS, pasa 0,2. BepOATHOCTS TOT0, 910 310 Bompoc Ha Teny «[lapanterorpano,

pasma 0.15. Bonpocos, KOTOpHe OTHOEPEMEREHO OTHOCATCA K STM IEyM TeMay, Her HafiTHTe BEPORTHOCTS Toro, ¥10 Ea
IKsaeRe NKOTSHHKY 0CT2HETCE BOTDOC O OTHOM H3 3TEX TEYX TeM.
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B TOproEQM HeHTpe 52 OTHEAKOBSIX 2BTOMAT2 IPOTAOT Kobe. BEPOATHOCTS TOTO, IO K KORITY T4 B ABTOMATe SAKOHWHTCH
xodbe. passa 0.3 BeOATHOCTS TOrO, 91O Kodbe 2KORTHTCA B OBOHX 2BToMaTax, pasa 0,12 HafiTHTe BepOATHOCTS TORO, 10 &
~KOHIIY Z7 KO(e OCTAHETCA B OGOHX 2BTOMATX.
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Ha rpadmxe H30GPaXKeHa JABHCAMOCTS KPYTAIIETO MOMCHTA aBTOMOOHTEHOTO ABHTATER OT THCTA €10 0J0POTOR B MHHYTY.
Ha ocw aBCIHCC OTKTATHIE2ETCH SHCTO 0GOPOTOE B MHHYTy. Ha OCH OITHHAT — KpyTAIN MoMesT & H - M. W10GH! 2510MOBHTS
"HE9AT TBTXeRHe, KDY TAITIH MOMEHT TOTeH GAITh He Mestee 60 H - 3t KaKoe HaieHEIee THCTO 0GOPOTOB ABMTATETH B MIEYTY

ZOCTATONHO, 9TOGH! BTOMOBHTS BT ABHACHHE?
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M3 rpauKa BIIHO, 9T KPYTAIIN MoMeHT 60 H - M gocTrraerca npn 2000 060pOTOB JBHTATENA B MHHYTY
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FHa rpagure nokasaE npouece PasOrpeEa JBHIATEd IETKOBOTO 2BTOMOOHTA. Ha ocH a0CUHCC OTKIATBIEAETCA BPEMA B
AHHYTaX, TOMIeTIIee OT 3aTYCK TEHTATE, Ha OCH OPTHHAT — TeMTepaTypa TEHTATeT & rpatycax Ilemscns. Onpexemure mo
TPAQHEY, CKOTEKO MHHYT JBHFATeTs HATDEBATCE OT TeMTEpATYpEL 60 °C 70 Tenmeparypr 90 °C.
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image228.jpeg
[z rpadmra BHIHO, MTO JBHTATeNs HArpepancs of Tenmeparypst 60 “C 1o Tenmepatypsr 50 °C ¢ 5+ 1o $-10 MEHYTY, TakHM
05pasoM, OF HArPEBATCH 3 MHRYTEL
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Ha pHCYHKe TIOKa32HO HIMCHEHHE TEMICPATYPHI BOIAYXA HA NPOTTKEHHH TPex CYTOK. TIo TOPH3OHTATH YKashlBaeTCH JaTa B
BpeMS CYIOK, MO BOIHKATH — IHAGHMe TEMTCpATYpSl B rpaiycax Llemhchi ONpeIeTHTe MO PHCYHEY HAHGOTSIYEO
‘Tenmeparypy s031yXa 22 AxBaps. OTEeT faifTe B rpaTycax emscrs.
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Uz rpaduxa BHIHO, 9T0 HAHOOTLIIAR TeMMEpaTypa Bo3ayXa 22 AHEaps cocTas1ata —10 °C
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Ha pHCYHK® TIOKa3aHO H3VCHEHHE TeMTIePaTYPhi B03TYXa Ha NPOTTXCHHH Tpex CyTok. [o ropH3OTaTH yKassmacTes JaTa B
EpEMS CYTOK, N0 BEPTHKATH — SHATSHMe TeMTepaTypst & rparycax llemscmi ONpeTeTHTe 0O PHCYEKY HAMEEBIIVO
Texmeparypy Bo3yxa 27 anpens. Otser maiite & rpatycax Lemscaz
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Ha prcyHKe AHPHEDMH TOIK2MH NI0KA3HO CYTOHOE KOTHYECTEO OCATKOE, BRMaTasmmx E Kasanm ¢ 3 no 15 deppanx 1909
roma. Tlo TOpHSOHTATH YKASHEAIOTCE SHCTA MECAIN, MO BEDTHEATH — KOTHECTEO OCATKOE, ESITABNIX B COOTESTCTEYIOMHE
eR5, B \EITMMeTpaX. [[T% HATTATHOCTH KHDHSIE TOTKH Ha PHCYHKE COSTHHeHS! THEMeli, OMpETeTHTe O PHCYEKY, KAKOTO THCTa
EIEpELIE BEMATO 5 METLTHMETPOE OCATKOE.
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'Ha PHCYHKe FHPHEDH TOMKAMH TI0Ka3aHa [ICHa HeQ'TH Ha MOMCHT 3aKpHITHA GHP/KCEBIX TOpFOB B0 Bce padowme 7am ¢ 17 mo
31 aerycra 2004 roza. TTo TOPHIOTATH YKASHIBAIOTCA THCTA MECAIA, TIO EEDTHKATH — eHa G2ppeTs Hedyri 8 Zom1apax CIIIA
117 HATTATHOCTH KHpHSle TOSKH Ha PHCYEKe COSTHEEHE THMeH OMpETETHTE 70 DHCYHKY HAMMEHBIIO MeHy HedTH Ha
MOMEHT 3aKDHITHA TOPOB & yKasasHEf eproT (8 20171apax CIIIA 32 Gappets).
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Ha PHCYHK® JHPHSIMH TOMKAMH [IOK233HA LICHA HHKS(IA KA MOMCHT 3aKPHITHA GHP/ACBHIX TOPIOE BO BCe PaGotie ZH C 6 o
20 nax 2009 roza. TIo TOPHIORTATH YKASHEAIOTCE THCTA MECATI2, TI0 BEPTHKATH — HeHa TORE! HHKeTx & Aonnapax CIIIA. Tz
HATTATHOCTH KMpHHIE TOTKH HA DHCYHKE COSTHHeHS! THEHeH. ONpETETHTE N0 PHCYHKY HAMGOTSIVIO HEHY HEKETE H2 MOMEHT
SaKPHITHA TOPFOE B yKa3asHE nepuot (5 fomnapax CIIIA 3a Tosy).
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Ha pHCYHKe FHDHEIMH TOWKAMH TOK33aHO CYTOHOE KOTHWECTEO 0Catsos, Bemazasmmx 5 Toucke ¢ § mo 24 mumapn
2005 roa. TTo TOPHSOHTATH YKA3HIBAI0TCH THCTA MECAIA, 110 BEPTHKATH — KOTHYECTEO OCATROE, ESIABIIN B COOTESTCTEYTOMTHE
ZeRs, B METIeTpax. [ITH HANIETHOCTH AHDHEe TOYKH HA PHCYHKE COSTHHEHH THEMe. OMpETETHT N0 PHCYEKY. Kakoe
HAHGOTEMeE KOTHYECTEO OCATROR BHINATATO & NEpHOT ¢ 13 110 20 smBaps. OTeeT TafiTe B MITTIVETpa.
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‘Ha guarpaxne moxasana cpeIHeMeCTIHA% TEMMEPATyPa BO3TyXa B MuHcxe 3a xascantit mecan 2003 roza. ITo ropusoHTaTs
VKSBIEAH0TCH MECAITEL, 110 BEPTHKATH — TeMIIePaTypa & rpazycax [lescis. OnpeTeTHTe o THATPaM:e H2HOOTIIYIO CpETHeMe-
cEyI0 TenmepaTypy 5 2003 oy, Otset maiire 5 rpaycax Llemscax
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ANMEL BHTHO, STO HAHGOTBIaR CPEAHENMECTTHAR TeMTIepaTypa cocTasaa 20 %
us y 0°C
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Ha Tuarpaie NOKasaHa CPeTHENECHTTHAR TeMIEpaTypa Bo3ayXa 5 Canxcr-Tletepdypre 32 Kawgsri Meca 1999 roza. Ilo ropa-
SORTTH YRASHIEAIOTCE MECAIR, O BEPTHKATH — TeMTepaTypa & rpatycax [lescis. OnpeleTHTe Mo THATPA\Ife HAMMEHSMYHO
CpeTHeMeCA Y1 TeMmepaTypY B0 BTOpOR narogHse 1999 roza. Otser Jaiite & rpatycax [emscis
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M3 aHarpayel BHIHO, 9T0 HaHMEHBINAA CpeJHEMeCAIHad TeMIepaTypa BO BIOPOH MONOBHHE roja coctasmana —2 °C
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Ha JHarpainie MOKZ3aHa CPETHEMECHTHA® TeMMepaTypa Bosiyxa B Exatepmmypre (CBepIiosce) 3a Kammeifl Meca
1973 roma. Tlo TOPHIOHTAT YKZSHEAIOTCA MeCAISL MO BeTHKATH — TeMmeparypa ® rpamycax Llemscas Omperemire mo
Harpasne HAMGOTSIIYIO CpETHEMECTIEYT0 TeMTIepATYPY 50 BTopofi motossse 1973 rona. Oteet aafite & rparyca Llemscas
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Ha Zuarpa)nie TOKa3aHa CPETHEMECTIHAT TeMIePATYPa Bo3AyXa 8 Hirknen Hosropoze (Topskon) 3a xaxasti Mecau 1994
rota. TIo FOPHIOTATH YKASHEAIOTC MeCAIIS, TIO BEPTHATH — TeMTepaTypa & rpaycax Llescas. Onpexemire o Jmarpanie,
CEOTERO GEITO MECAIIeE C TIOTOHTE TS HOR CPETHeMECAHOM TeMTEpaTy POk
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Ha fHarpasnie NOK23aHa CPEAHEMECHTHAR TEMICPATyPa BO3AYXa B MHHCKe 32 Kaksi Mecan 2003 roza. ITo ropusoRTan
VKAIHIBAIOTCA MECAIIAL 110 BEPTHKATH — TeMIIRATYDA B TPATyCax L[eTschs. ONpEIeTHTe 110 AHATPAMAE, CKOTHO GAITO MeCATeE,
KOTI2 CpeTHeMeCAHEAT TeMMepaTyPa GHI1a OTHIATE TSRO,

240

200

160

120

50

40 B o

00 o= -
s e s 6|7 ]s s ||l





image243.jpeg
AmATpRME TIOKAZAH: KRR o
it 1988 roza.
Mecan

o e e et s s s

St b 3 vk c'a_‘x:ﬂzm
- = . 20 rpaycos Ie:
= [ s ——
o
Geto Mecates,

260
240
220
200
130
160
40
120
100
80
60
40
2p
op
20

]

- =





image244.jpeg
Ha pucyHEe NOKa3aHO H3MEHEHHE TEMIICPATyPhl BO3AYXA HA NPOTTHCHHH TPEX CYTOK. o rOPH3OHTATH YKashIBaeTcs Jata B
EpEMZ CYIOK, 10 BpTHKATH — 3HAYeHMe TEMIEDATYDE! B TpaIycax LleTcms. OmpeleTMTe MO PHCYHEY DASHOCTD MeXIy
‘HanGoTB el i BaiMeREMel TeMTepaTypOl 203TyXa 15 moTx. OTBeT Aaifte B rpaTycax Iemscrs.
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[z rpaguka BrIHO. MTO 15 MI0TA HaHOOTBINAT TeMIEPaTypa cocTastana 21 °C. 2 ramversmas § °C. X paseOCTE coCTaB1eT
13eC.
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Ha puCyHKe EHDHEDMH TOMKAMH NI0KA32HA CPETHECYTONHAT TEMNEPaTypa E03TyXa B BpecTe KaxIsi Aemb ¢ 6 1o 19 moma
1981 roza. TTo TOPHIOHTATH YKESHIEAIOTCS THCTA MeCAI, TIO BEPTHKATE — TeMTepaTypa & rpatycax Llemscns. [Im% marnazsocTa
KHDHEe TOTKH COSTHHeHE MsHelr. OTPETETHTE 110 PHCYEKY PASHOCTS MEAy HAHOOTSIER H HAMMHSIIeH CpETHeCy TOTHED M
‘TenmepaTypayy 32 yKasasHBIf meprox, OTset Jaiire B rpaTycax Llemscs
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Mz rpaduka BHIHO. 90 HAHOOTBINAR H HAHMEHBINAZ TEMINEPATyPa 32 VRA3aHHEN mepHox coctasana 26 °C m 16 °C
CooTEeTCTEeREO (CM. pHCYHOK). HX pasHocTs pasazerca 10 °C.
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Ha fmarpainie NOKA3aHA CPETHEMECTIHAT TeMICPATYPa B03AYXa B ExatepunOypre (CBepaioseke) 3a kamasii Mecan 1973
Toza. TTo TOPHIOHTATH YKASHIBAIOTCH MECAII!, TI0 BDTHEATH — TeMTEpaTypa & rpazycax LeTscas. Onpexemre mo Tarpainre
PASHOCTS MeATy HAHOOTHINGH W HAMMeHBIIeH CDETHEMECTTHEDE TeMTepaTypayit 5 1973 oy Oteer maiite & rpamycax
Temscns.
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B xofle xmnmrdeckolf PeakIHH KOTHYECTEO HCXOTHOTO BEIECTE2 (pearemta). KoTopoe
elle He ECTYIATO B PeaKIIIIO, CO EPENCHEM NOCTONeHHO yMembmaetcs. Ha PHCYEKe T2
3ABHCHMOCTS MpelCTaBTeRa rpadoN. Ha 0CH AGCIHCE OTKTATHEACTCE EEMA & MIHYTAY,
IpOIeAIIee ¢ MOMEHT HYATA PERKIN, Ha OCH OPIMHAT — MACCA OCTABIIETOCS PEareRT.
KOTophif eme He ECTYNET ® peakumo (2 rpavax). OUpeleTHTe MO TpadiKy, CKOTEEO
IPAMOE PEAreRTa ECTYIIATO B PeaKIIHEO 32 TPH MHHYTEI

T (sun)
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Ha pHCYHKe TOTKaMH NIOKA32HA YAHTOPHA TOHCKOBOTO CafiTa Yaru B0 BCS MeCAIS ¢ Aekadps 2008 mo ox1adps 2009 roga
TTo TODHSOHTATH YKASHEAIOTCE MeCAITY, 110 BeTHKATI — KOTIIECTEO TIoCeTHTe el CaiiTa X0z G5l pas B JaHHOM Mecmte. JI% Ba-
TIATHOCTH TOIKH B2 DHCYHKE COSTHHeHS! THumel OTpeTeTHTe MO PHCYHKY PASHOCTS MeAIy HAHOOTSIIEH M HAMMeHbIeH
aymuTopHel cafiTa VAU B YKAsaHHEH MEpHOT
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Jl14 IIaTHBIX HETHBEYATBHE 33HATHA C V9AUHMHECA TpeGyeTcs codpats rpymmy npernojasarenci. CeeeHus o npenoasa-
TeTaX peTCTaBTeHE B Ta0THI.

Croumocts yenyr

Mpenopnasatenu MNpeamerst (ot il iteae)
1 Hsopyaruxa, drsmma 10500
Marexarrra, umxa 5000
MatexaTrka, aRTTHHCKH 35K 5000
4 Hspopyariza 6000
Marevariza
[ Asrmefcrai am

Tomssyacs TaGamel, cobepmTe XoTa Gst OTHY TPYIIY, & KOTOPOJ MPETIOTABATETH EMeCTe MOTYT BeCTH MPEMOTAEAREE TO
‘BCEM FETBIDEM NIDETMETAM, 3 CYMMApHAR CTOMMOCTS HX YCIVT He MpEEBIIaeT 18 000 pyGueii.
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Ilpenogagares, BIAICIOMETO TOMEKO QHSHKOH HET, IIOSTOMY MBI BRIOHPAEM JHOO MEPEOTO, JTHOO ETOPOrO MPENOJABATENA.

B mepson CTyue, 9TOGE! He HAPYIIHTS YCTOBHR, OCT2ETCH B34Th TOTEKO NIATOTO H MIECTOTO Mperofasatetel. CTOMMOCTS
ey Gymer 18000 pyGed & zems.

Bo BTopo CTyae, He HADYIAT YCTOBMA, MOAHO B3AT TOTSEO ¥eTBEPTOTO H MIECTOTO Mpemotasaretelt. CTOMMOCTS YeTyT
Gyer xax & nepeO C1yae.

‘Taxins 0Gpason, TpYIIna IpETIOTABATe el YIOBTETEOPAIOMAR BCeM YCTIOBHAM, MOKeT GHITs COGpana i IpenoTasaterett 1, 5
1 6 K H3 IpenoaBaTenei 2, 4 1 6.
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TypHCT nozOHpaeT ceOe SKCKYPCHOHHYIO nporpanMy. CBEJCHHA O HEKOTOPEIX My3eAX H NI3pKaX, NOArOTOBTCHHBIE TYPHCTH-
ecxani G10po, MpeTCTABTeRH B TaGTHIIE

Bpems (8 wacax)

Homep aKckypanm | locronpumesiatenshocts | Bpems paborbi | o s 5 WRCOR)

1 Tymsams 10:00—19:00 4

2 Tereprod 09:00—19:00 4

3 Opasmessdaye 10:30—17:30 5

4 Tymsam, TTaetosck 10:00—19:00 5
Tereprod. Opasmertaye 09:00—17:30

6 Tymsas, Tleteprod 10:00—19:00

Tomssyscs TaGmmel, MOTEpHTe SKCKYPCHOREYR0 IPOTPAMMY TaK, TIOGE TYPHCT TIOCETHT He Mefee TPEX JOCTOTIDHMETa-
TeTsROCTel 32 OTHE Temb,

B oTeTe 7% MOT0GPAEHOM MPOTPA\ME YKEKHTE HOMepA IKCKYPCHH Ges MPOGETOR, SAMATHIX  APYTHX JOMOTHHTETSHEX
cHMBOTO.
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¥ 1ypucta scero 10 wacoe. Ecan o ESIOSPET WECTYIO 3KCKYPCHIO, TO Ha TPETHIO IKCKYPCHIO EPEMEHH ViKe HE XBATHT. 3 BOT
eci BEIGepeT MATY0, TO BMOTHE YCTIeBaeT K Ha Mepeyso. TaKmi o0pasone, S 1 1

Tipu seiope SeTeeproff yomesaer TOTRO Ha Bropyso. Tamme oopaso, 4 m 2. TIpm BmiGope TpeTselt MOCMOTPETs TpH
OCTONPHMEHATe THHOCTH HHKAK He YCTIeeT.
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Mxam pemmst noceTHTs [apk aTTpasimoRoE. CEeIeRHs O GHIIETaX Ha aTTPaKIHOHE NPEICTARTEHN B Tadmume. HexoTopsie
GHTeTEI TO3EOTAOT MOCETHTS CPa3y 52 ATTPAKIHOHA.

Homep 6uneta | lMoceujaemsie aTTpaKLMoHb c’?:;g’_‘)"“’
1 AstepHKaHCKHe TOPKH 300
'KOMHaTa CTpaXa, aMepHKAHCKHE TOpKH. 400
3 ABTOTOM, 2\epHKAHCKHE TOPKH 350
4 ‘Koreco oBosperns 250
s 'Koreco 0503peHHs, aBTOIPONM 300
5 Astozport 100

Tomssyacs Tabmamelt, moxGeprte HaG0p GHTETOR Tak, T05s MAXAHT MOCETIT BCe eTHIpe ATTAKIHORA: KOTECO 0G03DEHHS.
KOMHATY CTPaX2, 2MEpUKAHCKHe TODKH, 2BTOIPOM, A CYMMAPHAS CTOMMOCTS GHTETOR He mpesimata 800 pynet. B oTsete yKa-
KHTe POEHO OTHH HAOOP HOMeEDOE GHIETOE G63 NPOGEOB, 3AMATHIX H APYTHX JOTIOTHHTETHHEIX CHMEOIOE.
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TlyTemectsesnux 13 MOCKES! XO4eT HOCSTHTS YeTipe T0poza 3oroToro konsua Poccrn: Brazmuup, fpoctaets, Cysaams
Pocros. TypareHTCTEO peTaraeT MAPIIDYT ¢ HOCEMERHeM HEKOTOPEIX TOPOTOE 3070T0rO KoTbia. CEETEHHE O CTOMMOCTH 8-
7TeTOB 1 COCTaBE MADMPYTOB METCTABTERE! B TaGTHIIE

Homep Mapuwpyra| Moceuaemsie ropoaa | Croumocts (py6.)

1 Cysaams, fApocnasts, Bramnmp 3500

Poctos, Brazmamp 2400

Apocnass, Brammmp 2100

Cysmam

Poctos, Cysmams

[ SApocnaes, Poctos

KakHe MapIIpyTH! J07TAeR BHIGDATS My TeIeCTBEHEIK, ¥TOGE! TIOGHIEATS 5O ECEX JeTHPEX FOPOTAX H JATATHTS HA ECe TI0e3T-
K1 Mestee 5000 pydreR? B OTEeTe YK&AMTe POSHO OTHH HAGOP MAPIIPYTOR Ge3 MPOGETOR, SATATEIX H JADYTHX TOMOTHMTETHE
CHMEOTOE.
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Typucr, npudsmmmit 5 CaukT-TleTepdypr, XoWeT NOCETHTS HeThipe My3es: IpyuTax, Pyccxuii Mysefi, [leTponasioscryio
KpenocTs i VIcaakmerCiti COB0p. DKCKYPCHOMHHE KACCH TIDEITATAIOT MAPIIDYTH C TOCEIIERMEM OTHOTO HTH HECKOTSKEX
0G3exToR, CBeTeHMA O CTOMMOCTH GHTIETOE 1 COCTaBe M2DMIPYTOE MDETCTABTERE! B TaGTHIte

Homep mapuwipyTa Moceuaembie 06bexT Crommocrs
(py6.)
i SpvmTax 250
2 Hcaaxuesckmuii cobop, IIeTpONaBIOBCKas KPEriocTs 750
5 Ipvurax, [leTPONABIOBCKAs KPENocTs 750
4 TIeTPOMaBTIOBCKAR KDETIOCTS. 500
5 Pyccrnif Myzelt 300
6 Hcaaxuesckmii cobop, Pycexmii Myset 550

KaKHe MapIpYTEL JOTAER BEIGPATS TYPHCT, TTOGH! IOCETHTS BCe SeTHIpe My3ed i SATPATHTS Ha ECe GHTTS! HAMVEHBIIYIO
CP0G? B OTEETe YKAKHMTe POEHO OIHE HAGOP HOMEPOE MIPIIDYTOE Ge3 NPOGETIOB, SANATHIX H APYTHX IOMOTHHTETEEEX
cmzomoe.

Howepa yxaswiediime & nopadke 603pacmais.
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Jl18 CTPOHTENBCTEA Tapaka MOAHO HCINOTB0BTh OTHH H3 JEYX THIOE (YHIAaMEHTa: OETOHHBIN HTH QVHIaMEHT H3
nexo67oko. [I1% GyEIAMEHTA H3 MeHOGTOROE HEOGKOTMMO 2 KYGOMETPA MEHOXTOROB H 4 Memna meMerTa JLT% GeToEOro
(yHIaMeRT2 HeoGXOTMMO 2 TOHHE! Me6EA H 20 MEIIKOE IeMeHTA. KyGOMETp MEHOGTOKOE CTOHT 2450 pyOeli, mebes
CTowT 620 pyGitett 32 TOHEY, 2 MEIIOK MeMeETa cTomT 230 pyGreft. CKOTSKO pyGielt GYleT CTOHTS MATEDHAT, €CTH EEIOpaTs
Hanoree Aemesa BapHaHT?
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[PaccMOTpHM pasTHIHBIC BAPHAHTEL

CromiocTs dyEIaMenTa 1S MeHOBTOKOR CKTATHIEAETCH H3 CTOMMOCTH MeHOGTOROE 2 - 2 450 = 4 900 pyG., a Tasie Cromto-
T meneTa 4 - 230 = 920 pyG. 1 cocrasTrer 920 + 4 900 = 5 320 pyG.

CrOMMOCTS GETORHOTO BYHIA\EHTA CKTATHEAETCE 3 CTOMMOCTH HenerTa 20 - 230 = 4 600 pys., a TaKKe CTOMMOCTH ImeGHE
2.620= 1240 py5. m cocTasTzeT 4 600 ~ 1 240 = 5 840 py6.

TlepBaiii BaHAKT ACIICETE BTOPOTO.
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Jlaz Toro, uT0OE! CBA3ATH CEHTEp. Xo3Afike HY#HO 400 IPaMMOE MEPCTH CHHEro UBeTa. MoHO KyIHTS CHHIOIO NpAEY MO
reste 60 py6Tel 32 50 T, a MOKHO KYIHTS HEOKPAIIEREY0 IPEAY 10 e SO pyGel 32 S0 T  OKPACHTS ee. OTHE MAKeTHE
Kpack CTOuT 10 pydiTeft # PacCTaH Ha Okpacky 200 © npg&w. Kakoit BADHAST IOKYTIKH femmesTe? B OTEST HATHITHTe, CKOTRO
‘pyGitefi GYAeT CTOHTS 372 HOKYIKa.
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(4322 — 5687) : 1000.
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‘OmH MOTOK NPSKH BECHT 30 T, O3TOMY Ha CEHTEp HYAHO 400:50 = 8 MOTKOE. PacCMOTPHM pasTHHEIE BAPHAHTEL

ECTH MOKYIaTh TOTOEY0 NPAY CHEETO IBeTa, TO CTOMMOCTS CBHTepa GyzeT 60 - § = 430 pyd.

Ha HeOKpameRHYI0 NPEAY HyAHO HOTPATHTS 50 - § = 400 pyd. Ho Ha OKpacKy MpAH moTpedyercs 2 maxeraKa o 10 pys.
70 ecTs eme 20 py6. FITOTO a CEHTep 13 CaMOCTOATETHO OKPAMEREOR IPEAH TOTPATHTCE 420 PYG.

'BIopofi BapHIHT AeIIEETe, Hes IepEali
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TIpH CTPOHTENECTBE CETBCROTO 10MA MOAKHO HCTIOTS30BATH OTHH H3 IBYX THIIOB QYHIaMeHTA: KaMeHHEH HTH GeToRHEM. [l12
KAMEHHOTO (YHIaMEHTa HEOGXOTMMO 9 TOHH NPHPOTHOTO KAMHA H 9 MEIIIKOE IeMeHTa. 1% GETOHHOTO (YHIAMEHTa HEOGXOTHMO
7 Toxs mebex 1 50 emzos nexena. Tomsa K2 CTONT 1 600 pydiel, meGests CToMT 730 pyGTeli 3a TOHHY, 2 MEIIOK HeMeHTa
cTomT 230 pyGineki. CrOTE0 pyGneli GyZeT CTOHTS MATEpHAT A% (YHIRMCRTA, CCTH BIGATh KaHGOee ARk 5apuat?
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PaccyoTpm 182 BapHaHTa.

CrOMMOCTS KaMeHHOTO GyHIAVeRT2 CKTATHEAETCH 13 CTOMMOCTH Kavimx 9 - 1600 = 14 400 pyb., a Tame cromdocts
mevesTa § - 230 = 2070 pyG. 1 cocrasTrer 2070 + 14 400 = 16 470 pyG.

CrOMMOCTS GETOHOTO (BYHIAMERTA CKTATHEGETCE H3 CTOMMOCTH HeverTa SO - 230 = 11 500 pyG. 2 Takke CromMocTH
meGmx 7 - 780 = 5460 py6. u cocragzer 5460 + 11 500 = 16 960 pyG.

CTORMOCTS CaMOTO JeMmeBoro BapHanTa cocTanAeT 16 470 pydiedt
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B cpeHeN IpaXIaHHH A. B JHCBHOE BPEMA PACXOAyeT 120 KBT 4 37eKTPOIHEPIHH B MECA, 3 B HOTHOE Bpey — 183 kBT -1
sTeKTpOSHeprit. Pamse ¥ A. B KBApTHDe GHIT YCTAHOBTEH OTHOTAPHOHEI CHETHHK, H BCEO ATEKTPOSHEPTHEO OF ONTATHEAT TI0
Tapudy 2,40 pyd. 3a BT TOT HA3AT A, JCTAHOBHT TEyXTAPHOHEL CHE MK, IPH STOM THEBHOH PACKOT HTeKTDOSHEPTHH OILTa-
smmaetcs o Tapudy 2,40 py6. 3a KBT %, a HOTHOM ACKOT ONTATHEGETCH TI0 Taprdy 0,60 pyG. 32 XBT 4. B Tewerme 12 Mecsmres,
PEXINM TOTPEGTIERNA H TapHYS! OMITATE! STEKTPOSHEPII He MeHATHCE. Ha CKOTSKO GOTeIe SariaTt Ger A. 32 ITOT mepHox,
eCITH GBI He TOMEHATCE c9eTaHE? OTEET JailTe B PYOIAX.
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Tl Toro YTO0H CEA3ATH CEHTEP, X03aiiKe HYXHO 600 rpasnIOE MepCTAHOH MPAAH KPACHOTO mBeTa. MokHO KYTHTL KpacHylo
mpEEY MO tee 60 pyaieit 32 50 TPAMMOB, 2 MOKHO KYTIHTS HEOKDANIEHHYIO IDEY IO TeHe S0 pyGiteli 3a S0 TPaMMO  OKpa-
CHTS e8. OIUE MaKeTHK KpaCKH CTOHT 50 PyGielf M PacCTHT2H Ha OKpAcEy 300 TPAMMOE MpmxH. Kakoff BADHANT MOKYTIKE
Zemenne? B OTEeTe HANHIHTe, CKOTHEO PyOTefi GyeT CTOHTS 3Ta HOKYTIKA
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Jl13 TOro 105K CEA3ATH CEHTeP, Xo3iike HYkHO S00 IPAMMOE IepCTAHOH MPAAH KPacHOrO IEeTa. MOKHO KYIHTb KDACHYI0
mpEAY O tee 70 pydieit 32 50 TPAMMOB, 2 MOXHO KYTHTS HEOKDANIEHHYIO TIDEY TO TeHe S0 pyGiiefi 3a S0 [PaMOE i OXpa-
CHTS e8. O MaKeTHK KpackH CTOHT 40 PyGTeff M PacCTHTaR Ha OKpacky 400 TPAMMOE MpmxH. KaKoff BAPHANT MOKYTIKH
Jemesne? B OTBTE HAIHIIHTE, CKOTBO pyOic GyeT CTOHTS 3Ta TIOKYTIKA.
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VlsiTeprer-nposafizep (KOMI2HAS, OKa3BIBAIOMAT YCAYTH [0 NOZKTIOICHAIO K CoTH HHTEpHET) NPEATaracT TpH TapHQHBX.
sz

Tapudretii n1as | AGomenTcxas miata TLnara sa Tpagpux:

Tlzas «0» Her 2.5py6 321 M6

Tlzas 5007 50 py5. 3a 500 MG Tpaduxa & yeca | 2 py6. sa 1 MG caepx 500 MG

Tlzas 800> 700 pyG. 3 800 M5 padmsa & mecan | 1.5 pyd. 32 1 MG caepx 500 MG

Tos308aTe s TpeATIOTAraet, To ero TpadHK cocrasT 600 Mo B MeCAIl H, HCKOZA H3 ITOr0, ESIOHpaCT HaHOOTee Jemmessit
‘TapatHE k. CROTEO pyGTel SAITATHT TOTS30BATE TS 32 MECAT, ECTH er0 TpadHK TeHCTEHTETSHO GyteT pases 600 MG?
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PaccMOTpHNM ECe BaPHAHTEL
o Tnary «0» moMssosates moTpara 2.5 - 600 = 1500 py6. & Mecs 3a 600 Mo Tpaduxa

Tlo nnasy «500» ox noTpatwr 550 py6. aGoserTcrof miaTst 32 500 M6 1 2 - 100 = 200 py. crepx Toro. Tlostony momsas
mnara B Mecs coctagaT 550 + 200 = 750 py5.

Tlo sy «800» MOTs30BaTe TS IOTPATHT & Mecs 32 600 MG Tpadmmka 700 pys.

HanGortee SsITOTHEH BapuanT cocTaszeT 700 pyG.
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I HITOTORTCRHT KHIDRHBIX IOTIOK TPeGyeTCA 3akasaTs 48 OJHHAKOESIX CTEKOT B OFHOH H3 Tpex Qupy. [iomazs xakioro
cTexna 025 12 B TaGTHIe MpHEETEHS! HEHB! K2 CTEKTO, A TAKe Ha Pe3Ky CTEROT M mTOBKY Kpas. CROTEED pyGreit Gytet cTo-
HITS CaMBI Temessil 3aks?

®upya | Ilena crexa (py6. 3a 1 w?) | Peska m mandosxa (pyb. 3a 0180 cTex10)

4 420
5 440
B 470
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OG1jas oA, CTekTa pasHa 48 - 0,25 = 12 a". PacCMOTPHM PasiIHHEIC BAPHAHTEL
CromuocTs saxasa & QmpAe A CKTATHERETCH 3 CTOMMOCTH CTekTa 420 - 12 = 5040 py
- 48 =3600 py6. & passa 8640 pyo.
CromiocTs 325232 & Grpie 5 CRIGIHEATCH 3 CTORMOCTH CTekna 440 - 12
5 . 48=3120 py. 1 passa 8400 pyb.
Cromiocts saxasa 5 dmpie B CKTATHEASTCR 3 CTOMMOCTH CTekTa 470 - 12
- 48=2640 py. u pasa 8280 py6.
CTOMOCTE CaMOro JeIeBoro 3akasa cocTasaT 8280 pydieit

H CTOMMOCTH ero peskH 1 IHORKH

5280 py5.  CTOMMOCTH ero pesks i mTHbOBEH

640 pY6. 1 CTOMMOCTH €10 peska i IITHbOBKH





image19.png
9.4
41453




image271.jpeg
Jl1z OCTexTenms MyseHHSIX BHTPHE TpeSyeTCH 3akasats 20 OTHHAKOBBIX CTEKOT B OTHOR 3 Tpex Guph. TLIOmats Kaxioro

crexta 025 »”. B TaGTHIe MpHBETEHE! MeHH Ha CTEKTO H Ha DE3KY CTeKoT. CKOTEO pyGieit GyleT CTOMTS caviti femesstit
saxas?

Tiena crexca |Peska crexta »

@upra ; JomoamTesbte ye108m5
(py5. 32 1) | (py®. 32 0amo0 cTex10)

4 300 17

B 320 13

i 140 R Tlpn sakase ma cyanay Gomeme 2500 py
A peska Gecrnarso
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OGHa% IIOIAtE CTEKTa, KOTOPOrO HYSKHO HITOTOBHTS pagHa 20 - 0.25 =

CromiocTs sakasa & GHpe A CKTATHEAETCE 3 CTOMMOCTH CTekTa 300 -
17 - 20 = 340 py6. Beero 1340 pyG.

500 py6. 1 CTOMMOCTH ero pesk i mTEpOEKR

Cromuocts sakasa & dpe 5 CKTATHESETCH 13 CTOMMOCTH CTeKTa 320 -
13 - 20 = 260 py5. Beero 1360 pyG.

1600 pyS. 1 CTOMMOCTH ero pesk i mTHGOEKK

Cromiocts 32kasa & bupe B CKTATHEAETCE 3 CTOMMOCTH CTekTa 340 -
§ - 20 = 160 py5. Beero 1860 pys.

700 py6. 1 CTOMMOCTH ero pesk i mTHGOEKR

Cromuocrs cavoro zemesoro saxasa cocraszer 1840 pyGett
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KTHEHT XOIeT 2DEHIORATH ABTOMOGHTS Ha CYTKM [1H TOSSTK MPOTEREHHOCTO S00 B B TaOiame mpuBetesst
X2DAKTEDHCTHKH TpeX ZSTOMOGHTEH W CTOMMOCTS HX apenmit IIOMIMO 2DEHTS! KTHEHT OGA3AH OTATHTS TONTHEO T3
28TOMOGHTE Ha BCo MoesTKY. KAKYI0 CYMMY B PYGIUEX SAINATHT KTHEHT 32 ApERIY H TOITHEQ, eCTH EHIGEPET CaMEE Temessti
sapuasT?

AbToM06m1s | TonTnso | Pacvox Tonamsa (1 #a 100 k) | Apennas maara (pys. 3a 1 cyren)

4 JTmsemsmoe |7 3700
5 Bemm |10 3200
B Tas 14 3200

Tlera maseTsHoro TomTHEa — 19 pyditedt sa TTp, Gersisa — 22 pyGieit sa TaTp, rasa — 14 pyieit sa mp.
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‘Terte OHHAT KOMIIAHHA TPEIOCTABIACT Ha BRG0P TPH TAPHOHEX ITaka.

Tapugrurii n1an | AGomenTcxas miara TLnara 3a 1 musyTy pasrosopa

Tlospesermti | 135 pyd. & yecsm 0.3 py6.

‘KonGrsmposassmi | 255 py6. sa 450 s 5 yecart [ 0.28 pyS. 3a 1 aaam. crepx 450 M. 8 Mecsn

BesmnmHsI 30 py6. & Mecar

AoHenT BHIGpaT HauGOTee TemesEii TapHHEHY TIAH, HCXOTA H3 IPETIIOTOREHHE, TT0 OGM2T ATHTETSHOCTS TeTeJORHEIX
PasTOBOPOE CoCTaBTAET 650 MEEYT B Mecam KAKyH COMY OF [OTAEH JALTATHTS 32 MECAIL €CTH OGHAX ITHTETEHOCT

PASTOBOPOE B 3TOM MeCAIle TeHCTEHTE TSRO GyIeT paska 650 MuryT? OTeer TafiTe 5 pyGIAX.
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CrponTensHOf $HpMe HYAHO NpHOGpecTH 40 KYGOMETPOR CTPOHTETEHOTO Gpyca ¥ OIHOTO H3 TPEX NOCTABIMEOE. Kakora
"HHMERBIIAR CTOMMOCTS TaKOR TIOKYTIKE C 0CTAEROH (B PyG1X)? LTeHSI H YCTOBHE AOCTAEKH IPHEETEHET & TAGTHIIe.

Tlera 6pyca
Tlocrasmmx: 'y, | Cromyocts 20cTasx | TomoanuTesusre yeaous
(ys.3a 1)

4 4200 10200

& Fii 360 Tips saase ma cyaney Gomsame 150 000 pys.
octassa GecnarHo

3 i e Tips saxase ma cyaney Gomsame 200 000 pys.
octassa ecnmarso





image276.jpeg
He3aBHCHMAR 3KCOePTHAS TaG0PATOPHS OPETEIACT PEATHET R GBITOBSX NPHOOPOE HA OCHOBS KOS()GHUHCHTA LEHHOCTH.
passoro 001 cpeTsel memm P, mokasaTeneli GYHKIHOMATSHOCTH F, katectsa ( u mmaina ). KaTei m moxasarered
OmeHHBaETCH HeTaM THC70M 0T 0 70 4. HITOrOBk pelTHEr BSFHCTAETCE IO dopMyTe

R=4(2F +20+D)—0.01P,

B TaliTHIe JaEEr CPETHAX NeHA W ONSHKH KAKIOTO MOKZSATETH [TE HECKOTSKIX MOTeTelf STMEKTPHYECKIX MACODYGOK
OnpeteiTe HaEBtCITE PEATHAT NP ICTAETENEEX B TaGTHIIE MOTeTel JMeKTPHYECKAX MACODYGOK.

Mozes wscopyGin | Cpexnss nema | ®ymxmnonatsHocTs | Kasecrso | Tmsaitn
A 4600 0
5 5500 4 3 1
4800 4 4 4
T 4700 2 7 4
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Paccayorpmy Bce BapHAHTEL

MoreTs A: R=4(4+0+2) 46
Morers : R=4(8+6+1)—
Morems B: R = 4(8+8+4) —48 = 32
Mozems Tt R=4(4+2+4)—47=-T.

‘Text canen, BaHBEICII peRTHET meeT MOTeTs B, O paser 32
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HesasuCIMOF  aTeHTCTSO KAXTHE MeCAI ONpETelier peMTHTH R HOBOCTHSIX CaiiTOB HA OCHOBE MOKAsaTenelf
FHOODMATHEHOCTH [n, OMEPATHEHOCTH Op ¥ OGBeKTHEHOCTH Tr MyOTHKam KaxTeri OTIeTssmii MOKAATETs OIEHMEAETCE
et THC T2 O ~2 70 2. ITOrogsti peATHET BERHCTAETCE O GOpMyTe

2n+0p+ 377
R=25. (ZEOPTIT
( 6 "

B TalTHme aHE! ONEHKH KAKIOTO TIOKAIATETs [T HECKOTSKHX HOBOCTHEIX Calffos. OmpefleTHTe HAMEHICIIE peiTeEr
HOBOCTEEIX CAiTOB, NPEICTABTERNEIX B TAGTHIIE. SATHIIHTE er0 B OTEET, OKPYTTHE 10 HEToro <HCTa.

Caiit Hsgopmarnsrocts | Oneparnerocts | Ofnextmerocts
VoKak ru 2 [}
NashiNovosti.com |2 1 -1

Bezvrakru 2 B [}

Zhizni net -1 -1 2
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PaccMOTpHNM ECe BaPHAHTEL

4140
Catiz VoKak ru: R =25 ( 6*'+z)

—4+1-
Caiit NashiNovosti.com: R =25 (7 +

Caiit Bezvrakru: R=25 (

Cait Zhizninet: R =25 (7




image280.jpeg
PefiTHHTOB0® areHTCTEO ONpPEAGTACT PEHTHET COOTHOMCHHS (TCHa-KAHECTEO» CKTPHYCCKAX (eHOB 117 BoToC. PefTHET
BEIHCTAETC HA OCHOBE CpeTHEH IICHSI P W ONEHOK (YHKIMOHATSHOCTH F, Ka%ecTEa ( H jmsaiima D). KEKTar oTteTssmii
IOKA3ATETS ONEHHEASTCH SKCMEPTAMH O TATHOATTHOR IIKATE HeTHH <HCTaMH O 0 70 4. IToroBt pelTHET BEFMHCTAETCH 0
bopyae

R=3(F+0)+D-0,01~

B TaGiTHNe TAHE! ONEHKH KAKIOTO MOKAATETE T4 HECKOTBKX MoZelell Gemos. OmpeTemiTe, Kakas MOZeTs meeT
‘HameRBIIR PeATHET. B OTSeT SAMHITHTe SEeRHE ITOTO peATHETA

Mozes pena | Cperusst nesa | @ynxmmonasrocts | Kasectso | Tmsaiin

A 1200 1 3 1
5 00 2 3 4

5500 3 0 0
T 5700 3 2 3
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(3.9-24)-8.2.
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PaccyoTpin Bee BapHaHTEL

Mozers At R=3(1+3)+1—12=1
Moters B: R=3(24+3) +4-32=~13.
Motems B: R = 3(3+0) +0—55 = —46.
Mogems T: R = 3(3+2)+3—57 = ~39.

‘Taxins 06pason, KamMeHSIIIE PeRTHET mieeT MoTes B. O pases —46.
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PeHTHETOEOE aT€HTCTEO OTDETeAeT PEATHET COOTHOMIEHHS «IIeHa-KATECTEO) MAKDOBOTHOELIX Medteit. PeMTHET BSFHCTACTCH
Ha Ocsose cpemeli memH P u OICROK dyHKIHOMATsHOCTH F, Katectsa Q W mmaia D. KaxTnt oTIemsmii mokasaters

OUEHHEAETC SKCTIEPTaMMH 10 5-GATTEHOM IKATe HeTEIMI THCT2ME o 0 70 4. FITOrost pelTHET BEFHCIRETCA IO dophyTe

R=8(F+0)+4D~0.01F

B TaGTHIe 2HS! ONEKH KAXIOO NOKASZTETZ [TH HECKOTHKHX MOTelel mMedeli ONpeTeTHTE, KAKST MOTETs HMeeT
‘HauEsCIIY peATHET B OTEET SATHITHTe SHATEHME 3TOTO peRTHET2

Mozes new | Cpeanas nera

Kavecrso| Tusaitn

A 1900 1 1 1
5 5900 4 1 2
3300 [ [ 1

T 4100 2 [ ]





image283.jpeg
'He3saBHCHMAT IKCTIEPTHAA TaB0PATOPHA OUpPEAENACT PeHTHHIE GHITOBEIX IPHOOPOE R Ha OCHOBE CpEAHCH LeHS! P, a Taike
OleHOK GYHKIHOHATEROCTH F, KavecTsa () B fusafiEa ). KaxTatfi OTIeTsHE MOKAATETs ONEMEASTCH SKCIEPTAMH 10 5 —
GaTTEROR MIKATe HeTBNMH THCTANH 0T 0 10 4. FITOrOBE peHTHAT BEMHCTAETCE 0 GOpMYTe: R = 4(2F +20+ D) —0,01P.

B TaGiTHIe TaET ONEHKE KAKIONO TIOKA3ATETH 1% HECKOTEKEX MOTeTe JTeKTDHMECKIX MACOPYGOK. ONpeTerTuTe, Kakas \o-
€5 MveeT HANBHICIT PeRTHET. B OTSET SATHIHTE SEA<eHHe ITOTO peATHNTA

Mozes wscopyGkn | Cpexnss nema | ®ymxmnonatsuocTs | Kavecrso | Tmsaitn
A 4800 4 1 4
5 3700 2 2 2
3300 4 4 2
P 6000 4 1 3
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HesaBHCHAM23 IKCTIEPTHAA Na00PATOPHA ONPEACTACT PeATHHTH GEITOBSIX TPHOOPOE A Ha OcHOBe Cpedseli nemsl P. a Takke
omterox dyRKIHORATEHOCTH F. Kavectsa ) u Tmsafina D. KaxTetit OTeTSHEI IOKASATETS ONEHMBACTCE SKCTETAMS 1O TATH-
GaTTEROR MmKaTe HeTEH TCTANH 0T 0 10 4. FITOrOBEE PeHTHNT BEMHCTACTCE 0 OPMYTe. R = 4(2F +20+D) — 0,017,

B TaGHIe QNS OMEHKH KaKIOTO IOKASATEITH TR HECKOTERIX MOTe Tel JMeKTPHMECKHX MACOPYGOK. ONpeTerHTe, Kakas \o-
€5 MVeeT HANBHICII PeRTHET. B OTECT SATHITHTe SEA<eHHeE ITOTO PeATHRT

Mozes macopyGkn | Cpexnss nema | ®ymxmnonatsuocts | Kasecrso | Tnsaitn
A 5900 4 3 4
5 5700 1 4 0
4800 4 0 3
T 5300 0 4 1
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OGsex ky6a pases 8. HaliAHTe IIOMATs €10 HOBSPXHOCTIL
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Tl10maTs MOBEPXHOCTH Ky0a BEIPAKACTCA Hepes ero pedpo a Kak § = 6a”, 2 ofben — kak V = a’. Otcioza BHIHO, 910 IL0-

IHaTs TIOBEPXHOCTH KyGa BSIPAKETCE Fepes ero ofben Kak § = 6V, Otciona maxomne, wr0





image287.jpeg
IL10maTs HOBePXHOCTH Ky0a BHPAKACTCH Iepes €ro pedpo a Kak §
s yBemrIcH HA

”, TIOSTOMY TIPH YBeTiTeHHH ATHHS! pedpa Ha | wio-

s
Orcrona saxomny, 710 pedpo KyGa pasHo

So=6(a+1)" —6a® = 12a+6 = 54.





image288.png
Ecan kaagoe pedpo Kyba YECTHHIE Ha 1, T0 ero obseM ysenuHTes Ha 19. Halizute
‘pedpo kyda.




image289.jpeg
OGpex ky6a pasen 24v/3. HailuTe €r0 IMAroHaTs.
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Ecmu xas70¢ pebpo Ky0a YBEIHHHTS Ha 1. To ero ofsen ysemiraites a 19. Haiizte
pedpo Ky,
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image291.jpeg
HalizuTe 00BeM MHOTOTPAHHHKA, H300PLACHHOTO HA PHCYHKe (BCe ABYTpAHHSIC VI
npEe).




image292.jpeg
‘O0BeM JaHHOTO MHOTOTPAHHHKA PABEH PasHOCTH OOBEMOE NaparlIeenHNe 10k CO CTOpoHaMH 5, 2. 41 1, 2. 2:

V=Vi-1h=5:2:4-4=36.
OtEer: 36.
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OGsen mapamtenemumesa ABCDA\B\CiD; pasen 4.5. Hafimute ofseM Tpeyromsuof
mpavuasr AD,CB,.




image294.jpeg
Hcroveti 00BeM paBeH PasHOCTH 00BEMOE NapaTIelenuNela cO CTOPOHAMH . b M ¢ H WeTHIPEX MHPaMHI. OCHOBIHHA
KOTOPSIX FETHIOTCA IPAHAMH JAHHOR TPeyTOTSHOM MHpEMHT

o)) - (o1

Otser: 15




image295.jpeg
HafiZuTe 08be MHOTOTDAHHHKS, BEPIIMHA\H KOTOPOTo ABLw0TCA o A, D, A1, B,
C, B, mpmoyroTssioro napatierenmena ABCDA,BiC; Dy, ¥ KOTOporo AB =3, AD =4
A =5




image296.jpeg
Vi3 pHCYHKA BHIHO, TTO MFHOTOTDAHHHK ARACTCA MOWIOBHHOA AAHHOTO HPAMOYTOTHHOTO
napan7eemmeTa. CTeI0BATE TSRO, OGBEM HCKOMOTO MHOTOTPAHEHEA

Vancrors = 3Vopu = $AB-AD-AAy = 3

Otzet: 30
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HaftZuTe 05beM MHOTOTPAHNHKA, BEPIIHEAMA KOTOPOro ABIAIOTCA T0%H A, B, C, D
IpAMOyTOTEROTO mapaTTenemmen2  ABCDABIC\D). ¥ KoToporo AB=4. AD=
AA, =4,





image298.jpeg
'Hafi3ue 08eM MHOTOrPaHHHK3, BepIIHHAMH KOTOPOT0 ABTAOTCE T Ay, B, C, Ci.
By TPRMOYTOTEHOTO napaietemEmeia ABCDAIBICiD. ¥ KOTOporo AB =4, AD =3,
Ady =4




image299.jpeg
HalfTaTe 0§BeM MEHOTOTpANHIKA, BEPIINHAH KOTOPOTO ABTTOTCE TOIKH A, B. C. By
HpmMOyTOTEROTO MapaTTetemmmera  ABCDA|BiCiD. Y ¥otoporo AB=3, AD =3
AA =4
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B npAMOyTomEHOM Mapatienemumene ABCDA, B\ C) D) HiBecTHO, 10 CA; = V/38;
DD, =5; BC = 3. Hafizue a7y pedpa BA





image22.png
8
2 +0,21 3




image301.jpeg
o Teopene ITudaropa

ADy = \[AA} +A1D} = /DD} +BC? = V2519 = V34,

Torza amisa peGpa BA pasea

BA=\[BD} —AD} = [N —AD} = VIS 3 =2,

Otger:2.
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B OpIMOYTOTRHOM  mapanielemmmele  ABCDA|B\C\D)  HiBeCTHO,  9TO
DB, = /26.AA| = 1,CB, = 3. Hafizure qmmy pe6pa CD.
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To eopene Ingaropa

ADy = \JAA} + A D} = \[AA} + C1BY = V149 = V0.

Torza amima pedpa CD passa

CD=AB=\/BD} -~ AD} =/ DB}~ AD} = V26~ 10 = 4.

Otger:4.
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B mpmuoyromson mapatetemmmene ABCDA|B\CiD, mssectso, wro BDi =6

CC; =2; AD = /7. Haiiure ammmy pedpa DiC
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Tlo Teopexe Iugaropa

ADy = AR+ A0} = \[CCE T AD? = VAT T = VT

Tora gma pedpa D;C) passa

DiCi = BA=\/BD} - AD} = V36— 11

" R
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HalfTaTe m0maTs G0KOB0H HOBEPXHOCTH IPABHTSHOM MeCTAYTOTEHOM NP3, CTOPORa
OCHOBARRA KOTOpOf pasHa 5, a xicora — 10




image307.jpeg
HaliguTe WIOWATS TOBSPXHOCTH HPSMOR NPHIMEL B OCHOBAHHH KOTOPOH IEKHT POMG C
IMATOHATAMH, DABHEDMH 6 H S, H GOKOEEIM peGpOM, paBHED! 10,




image308.jpeg
HaftuTe GoKOBOE EGpO TPABHTEHOR YeTHPEXyTATEHOM IPHIS, €CTH CTOPOEA €€ 0C-
soBarmE passa 20, 2 IIOMATS HOBEPXHOCTH passa 1760




image309.jpeg
B MMITHHAPHYCCKOM COCYAC YPOBSHS AHAKOCTH AOCTHTaeT 16 e Ha Kakoli BricoTe
GYIeT HAXOTHTECE YpOBEHS KHIKOCTH, €CTH ee MePeTHTS BO BIOpOR COCYN. THAMETP
KOTOPOro & 2 pasa GOTbIIE MepEOro? OTEET BHIPAsHTE E CML.




image310.jpeg
il
OGbe ITHHAPIFIECKOTO COCYRR BHPAXAETCA HePes ero MAMETP H BHCOTY Kak V = -~ TIpi yseTursest TabeTpa o

2 W
Y22 2 pasa BHICOTa PABHOTO OGbea RITKOCTH H = |, YNCHMINTCS B 4 pasa i Craer pasea 4.
P

Otger:4.
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Bo CKOTEEO Pas YMEHBIIHICA OOBEM KOHYCA, ECTH €10 BHICOTY YMEHBIIHTS & 3 paza?




image312.jpeg
OGBeM KOHYCA paBeH.

v

Sh.

Ife - miomams ocHoBaEE, 4 h — BHCOTA KoHYCa. TIpH YMeHbIIeHHI SHCOTE! 5 3 pasa OGBen KOHYCA TAKKe YMEHSIINTC B 3
pasa
Otget:3
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BO CEOTEKD a3 YBETHYHICA IIONIATS TIOBEPXHOCTH MAPA, ECTH PATHYC MIaPa YEETHWHTS B 2
pasa?




image314.jpeg
Tl10ma7s 0BEPXHOCTH Mapa BEIPAKAETCA Tepes €0 PATHYC HopMyTIof § = 471, 103TOMY NpH YEETHYEHHE PaTHyca BIE0E
momans yeemwntcs 8 22 = 4 pasa

i A
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I3 OKpYAHOCTH OCHOBAHHA UHTHAApA passia 3. TL101as GOX0BOH IOBCPXHOCTH PagKa 6.
HafiJuTe BEICOTY IHTHEADA.
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OGsext ofmoro mapa & 27 pas Gomeme oseya BToporo. Bo
CKOTERO Pa3 ITOMmATS MIOBEPXHOCTH NIEPEOTO Mapa GOTsINe IO
TIOBEPXHOCTH BTOPOro?




image317.jpeg
B mpaswTsHOR TpeyromHOH mmpavEie SABC SeTHamsl ocHosammz  ABC
nepecesatorca & Towe (. [LOMATs TpeyTOTsEMEA ABC PaSHa 9; OGBEM MHPAMHTS!
paeen 6. HaliqHTe JTHHY OTpesKa OS.




image318.jpeg
OTPE3OK OS BEICOTOH TPEYTOIBHOR MHPAMHIE SABC. €€ 00beM BHpaXaeTC GOpMYIOR

1
v 50.
35ancS0.

‘Tagns 06pasont

W 36
s0=
Swpc 9

Oteer: 2.
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B mpasmmsHOA TPeyromsHON MEpaMEe SABC MeAaHS! OCHOBaEHA ABC
nepecesatorca & Totke 0. [10MATS TpEYTOTHHMKA ABC PaBEa 2; 0GbeM MHDAMHTE
pasest 3. Haffnte 7wy 0Tpessa 0S.




image320.jpeg
OTPe3OK (S BEICOTOH TPEYTOMBHO MHPAMHIE! SABC. €¢ 00beM BpaKaeTCs GOpMyToR

1
V= 3SwcS0.
‘Taxans 0Bpasons °

W 35
= =22_135
Sapc 2

OtBe: 7.5
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image321.jpeg
B npaEmuBHON TPeyTOTBHOR mHpaMHTe SABC MeZMaH OCHOEAHEA ABC
nepecexaiorcs & Towe 0. [LTOmATs TpeyToTsHMKA ABC paBHa 4; 0GbeM MHDAMET
paser 6. Hafimue sy otpessa 0S.
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0TpesoK O BEICOTOH TPeyTOLHOR MHPaMHTE SABC. e 05bex BupaxaeTcs dopuyiof

V=S50,
‘Taxzna oBpason, °
W36
s0=2Y = 45
Swc 4

Ormer-45:




image323.jpeg
B nipasTSHOH TeTHIpeXyTOTsHOM MHpaILTe SABCD TOTKA O — IEHTD OCHOBAHHA, §
—Bepmmiza, SO = 15, BD = 16. Haltue Goxosoe pedpo SA
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B PABHIBHOM TeTEPEXyTOMBHOM THpaMHIE SABCD TOIKa O — LEHTP OCHOBAHH, §
— BepmmHa, SB = 13, AC — 24. Hafiaute JTHEY oTpeska SO.
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B NpaEHTEEOH YeTHIPEXYTOTEHOR MIpaMITe SABCD TOWKa O — LHTP OCHOBIHHZ, §
— Bepmuma, SO =8, BD = 30. Haliute 50k0B0¢ pedpo SC.
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‘Ha pucysxe u300pasen rpaduK GyHKITHE, K KOTOPOMY NIPOEETEHB! KACATETHEIE B JETEIDEX TOTKAX.

HioKe YXa3aHEL SHATEHNT TPOMIEOTHOM B AREEIX TokaX. TIOTS3yACH TPAGHEON, TIOCTABSTe B COOTBCTCTEME KEKIOH ToTKe
SHaIeHHE TPOMSEOTHOR B Helt

TOUKH 3SHAYEHIA TIPOM3BOIHOMN
NE -4
B)L 23
B)M 2
Dy 3 &
905

SaIImHTE B OTEET MEGPEL, PACTIONORNE HX B IOPEIKE, COOTBETCTEYIOMEM GyKEa

5 B T
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TlycTs yrod. KOTOPEIA COCTABTAET KacaTebHA® C MOTOKHTETHHBIM HANPABTSHHEM OCH aOCHHCC, PaBeH . a YIIOBOH
Ko3pmImeRT KacatemsHok — k. Torza

a k
k=0
0<k<l

a= k=1

45° < a < 90 k>1
90" <@ <135 | k<-l

a=135 =-1
135 <a<180° | —1<k<0

SHavesHe IPOH3BOTHOR B TOKe PAEHO YIIOROMY KO3GOHIHERTY KacaTeTsHOR, MPOBETERHOM & 3Tof TotTke. Takms 0Gpason,
noTy=aex coorsercrene A—2,5—1,B—4uT —3.

Orser: 2143




image328.jpeg
Ha Juarpavie HOKa3aHo KOTHHECTBO 3anpocos o cosost CHEL, CeTaHsIX Ha TIOHCKOBOM CafiTe Yandex ru 50 5ce MecAmst
¢ apra 2008 10 0XTAGPS 2009 rota. TTo TOPH3OHTATH YKASHEAIOTCE MeCAIIE, 110 BePTHKATI — KOTHECTEO 2TPOCOS 32 JaHHEE
seca,

500000

400000 |

300000

200000 |

100000 [I

o [l[l[l
Map Maii Won cew Won awe map mai won cew

2008 ron 2009r0n

Tomssyach HATpaMAOH, YCTAHOBHT CBA3S MEAIY TPOMEIRY TKAMH BDEMEHH H XaDAKTEPOM HiNEHEHILE KOTHeCTEA SATPOCOE.

R e XAPAKTEP M3MEHEHHA KOTUUECTBA

3ATPOCOB
A) Becsa 2008 roza 1) KoTHeCTS0 3anpocos pesko CHIKATOCH
B) Jleto 2008 roza 2) KoTHeCTEO 3aMPOCOE 32METHO VR THIHEATOCE
B) Ocess 2008 roza 3) KoTHrIeCTEO 3AMpOCOE PAKTIIECK He MERETOCh
T) 3mva 2008-2009 roza 4) KOTHiIeCTEO 3aMpOCOE IABKO CHITKATOCH

SaIImHTE B OTEET MEGPEL, PACTIONORNE HX B IOPEIKE, COOTBETCTEYIOMEM GyKEa

5 B T
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Ha k1eraatolt GyMare ¢ KTeTkaMt pashepost 1 C x 1 CM H3OGP@KeH TPeyTOTSHHE (<M. PHCYHOK).

Hiafi-TaTe €10 IIOMATS B KEATATHEIX CAHTIMETPAX. .

=
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HPONEE TPEYTORLENT PN NN IO SO OCEOSME B EOOTY. MPORCHTEYIO £ Ay ORIt Loceoy
1

2:6=60

Otset: 6.
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[lnomaze keagpara pagHa KEAIPATY €0 CTOPOHEL [Tostony

6-6=360r

Ot1Eer: 36,
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HafiJTe OmaTs NEpATIIOrPana, SCTH B¢ €0 CTOpOHE! passst § 1 10, a yro1
Mexay Ema pases 30°
a




image334.jpeg
Tlnomans 1apatienorpania pasHa NPOHIBEASHHIO €0 CTOPOH Ha CHEYC VIIa Mexkay s, Tlostony

S=8:10-5in30° =810 ;:4\mr‘
Oteer: 40,




image335.jpeg
Jmaromamu ponGa ABCD passst 12 u 16. Halitare sy sextopa AB.
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AnarosaTH ponOa NepeCceraroTCA NOT NPAMBIM YIIOM H TOUKOH Nepecedenns Jeaqrcd nonoran. Toria Bextop ABaeizeTca
rHnoTesysolt & MpAMOyTOTsHONM TpeyroTsHmEe. TTo Teopene iaropa momysaen, 10 AB

OtEer: 10.
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OcHoBarNA PaBHOOEAPEHHEOH TPanelny pasHE! 43 1 73. KoCHHYC 0CTPOTO YIIa TpanemHs

5
pascs -, Halizire Goxosyto Toposy.
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"HafJie KBATIpaT AUTHHS! BeKTOpa AB.
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ATHE2 BEXTOP2 ONPEASTAETCA CAETVIOMIN BEIPAKEHHENM:

Vs—27+(6-47
Tostony

Otger: 40
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Hafi3iTe IIOmaTs POMSa, CCTH ero THATOHATH pasHE! 4 1 12. D

i
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Tlnomazs poMGa PasHa TIOTORHHE TPOH3EETeRHs ero Tuaronatedt. [Tosony

1
Taa2=2
2

Orser: 24
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OcHosasuA PaHOGEAPeHROR TpanewHy passst 43 1 73. Kocumyc ocTporo yria Tpamems

5
pascn -, Halizie Goxosyto CTopony.
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'HalfTaTe I10IATS TPeyTOTSHYKA, BEpITHHEL KOTOPOO HMEoT Koopamarst (1:6). (9:6), (7:9).
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JTse cropors: mpmoyromszmka ABCD passst 6 1 8. Hafimre iy sextopa AC.
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Tepmyerp mapatneorpana pasess 70. Mersimas cToposa passia 16. HafiTuTe GOTSIIy0 CTOPOY M2paTieTorpang.

D
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‘Haff.1uTe NepmMeTp SeTEIpexyromsamKa ABCD, eCTH CTOPOHE! KBATPATHSIX KIETOK passst /10,




image349.jpeg
o HalizuTe IOmaTs TpanelmH, BepIIHEE KOTOpol myelor xoopmmmarht (1:1), (10:1), (10:6),
5:6)
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Hal{JHTe CYMY KOOPAHHAT BEKTOPa AB.





image27.png
1.5
434515




image351.jpeg
Tlnomans pouGa passa 6. OFHa i3 ero AHaroHaneii 8 3 pasa Gomsie Apyroii. Hafizure

MemBIIyIo HATOHATS,
a
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Bosilee OCHOBaHHE PABHOGEIPEHHOH TpanewHy pasHo 34. Bokosas cTopora pasHa 14.

2V10

Crtayc octporo yrma pasen - HallTHTe MeHbIIce OCHOBHHE,
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BO CKOTSED pas YBETHHTCA 05BeM KY53, €CTH BCE €70 PEGpa YBeTIHTS & 5 pas?
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FOERCPIRN N TNy SR, BN AEOEER Y. SETNS IR, o). AUHOMM ARSI TON CRCEILE: R S0V N .
070G, CTe 0BT TSRO, TIPH Ve THYEHHH TTHESI pedpa & 5 pas 0GbeM ky6a yEeTIHTCA B 5° = 125 pas.

Otser: 125
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Jlea peSpa MPAMOYTOTEHOTO MapalielenuNena, BEIXOIAIHE H3 OTHOH BepIIHEEL
pasest 1, 2. TITOMATS HOBDXEOCTH MapaTTe emsnea passa 16. HaliTaTe ero mmarosars,
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TlycTs aTHEa TpeTbero peSpa, HCXOIAIETO H3 TOHf e BEIIMHLL PaBHA , TOTIA MIOMATS MOBEPXHOCTH MapatieenHmesa
nagTes dopyymol §=2(1-2+ 1-x+2-x) = 6x+4. TIo YCTOBMO TIOMATs TOBEPXHOCTH pasea 16, Torza 6x+4 = 16, omsyaa
x=2

2 THATOHATH IPAMOYTOTHOTO NAATTe TeIHTENA PAEHA KEATDATHOMY KODHEO H3 CYMMET KEATPATOR €10 M3MepeHHt, 1o~
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Tpassio napatietenHmeta FBIMETCA PoMO CO CTOPoHOi 1 & ocTpent yrioM 60°. OHo

13 pedep MAPATTETEMHTIETa COCTARTRET C 3Toff TPAHE YTOT B 60° ® passo 2. Hafimure
oBen mapaTTeTemmena
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Odbex mapaenenunesa V = Sh = SLsin@. Te S — II0MAaTs OTHOH H3 rpaself, a L — ATHHA pedpa, COCTABTMOMIETO C IT0H
rpassso yran ¢, TLOMATS POMGA C OCTEN VIO & 6(° PaBEa Ty ITIOIATAN PABHOCTOPOHHENO TPEYTOTHHK2. BarmeTme
odert

3
yoV3,V3_3

227 73
Otset: 1.5,
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CTOpOHEI OCHOEAHHA TIPABHTEHOH IIECTHYTOMEHO MHPaMHIL PaBHs! 10, GoxoEse
peGpa passst 13. HafiTuTe mOMmaTs GOKOEOH TIOBEPXEOCTH IT0 MHDA\HLTEL
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Tlnomas GoKOBOH MOBEPXHOCTH NPABHISHOM NHPAMHTE PABHA IOTIOBHES NPOH3BEIC-
HHA TepIMETpa OcHOBaHIA Ha anodeny. Anodey Haitzen 1o Teopene Tliaropa Kax
KATET MPAMOYTOTEHOTO TPEYTOTHIK, THIIOTeRY32 KOTOPOTO — GOKOEOE Pedpo, 2 py-

roit KaTer — monoBmA Croposst ocosammx: = V137 - 5%
KOBOH IOBEPXHOCTH

12. Torza maomazs Go-

OtzeT: 360.
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B OCHOBAHHH NPAMOI IPH3MBI TEAHT KBAIPaT CO CTOPOHOH 2. Boxosse peGpa passsl

"HaftTiTe 0G5eN MATHSIpa, OTHCAHHOTO OKOTO STOR MPHAMEL

x
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JluaroHats KBajpata B OCHOBAHHH NPHIMEI d = av/2 = 2v/2 ABI4eTCA IHAMETPOM ONHCAHHOTO BOKPYT MPH3MBI HHTHHIPA.
Torna ero oGsex

nd

Otzer:4.




image363.jpeg
Bricora roHyca passa 6, 06pasyiomas passa 10. Hal{TuTe ero odben, AeTenmsi 5 1
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Tlo reopewe ubaropa Haiifes, ¥10 PATHYC OCHOBAHHA paseH
enemE B2 1

8. Torza odsex Komyca,

Otget: 128,
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B xy6 ¢ pe6pon 3 mucan map. HaifTaTe 055en STOTo Mmapa, eTemssi Ha 11

<,
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Payc BMHCAEHOTO B Ky Mapa PaBe MOTOBHHE THHS! pedpa: Torza o6sex mapa

Otger: 45
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SAHK, MMEROM HopMy KyGa ¢ peGpox 30 ey Ge3 oaHOf IpaHH, HYAHO HOKPACHTS CO BCEX CTOPOH cHapy«. Hafizute mwio-
I35 HOBEPXHOCTH, KOTOPYIO HCOGROJANO TIOKPACHTS. OTBET JaifTe B KBAIPATHBIX CaHTHMETPAX.




image368.jpeg
Tinomafs IpaHH  OpAMOYTONBHOIO  Napalielemmmeda passa 12, Pebpo,
neprier Ty TApHOE STOR rpany, passo 4. HaflTHte oGbeM MapaTTeTemmena
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B NPaBHTBHOI ICTHIPEXYTONBHOH Tpn3ve ABCDA1B1C1.D; pedpo A4; pasro 15, a anarosas BD; passa 17. Haiizute mio-
IATS CedeHMA TIPHAE! I0CKOCTBI0, IPOXOAIIeH Tepes TouxH A, A; 1 C.
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OcHosarHeM MHPIMHTE! IBTAETCH NPAMOYTOTEHHK CO CTopoHavu 3 ® 4. Ee
oGent pases 16. HafiTaTe BEICOTY STOR MHpAMHTEL s,
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Hafigure o8eM I MacTh mHTHRApa, H305pakeHHOf Ha pHCYRKe. B otsere yrammTe VT
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JlHaMeTp OCHOBAHHA KOHYCA PABeH 6, 2 YTOT NPH BEpIIHEE OCEBOTO CEeHHA paser 90°
BrmcTiTe 005eM KORYCa, e TeHHEL HA T
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Oxo0 kyBa ¢ pebpox /3 ommcan map. Haiiure 0§bex 3TOrO Wapa, AeTEHHEL
mx





image374.jpeg
'Ha KoopHHATHOf NpAMOf oTMeterk TowkH A, B, C, 1 D.

4 B C D
—— — >

ot
0 1 2 3 4 = 6

Kax10ft TOTKe COOTBETCTEYET OTHO 3 SHCET B MPAEOM CTOTGe. VCTAHOBHTE COOTEETCTEHE MEXKIY YKASAHHEN TOTKAMH H
e

TOYKH YHCTIA
A4 D VI+2v2
E)B ) VT V2
Be 2D VI: 2
D 3)2vT-v2
4 (V)

B TaGimumte 10T KK T0M GYKEO YKAKHTe COOTEETCTEYIOMHH HOMED.

A 5 B i
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“ITOG! ONpEAETHTE THCTIA HA KOOPAHHATHOR OCH MPHMEPHO MOCYHTAEM, 90 NPEACTABIACT COOOH K#I0E H3 HAX:
1 V742V2%2,6+42-1,4%2,642,8~ 5,4, TI0 COOTBETCTEYeT T0TKe D

2)V7:V2~2.6:1.4 1,8, uro cootsercTayer Touxe A

3)2v7- V22226~ 1,452~ 1,4~ 3,8, 710 cooTsercrayet Totie C

HV2?

Oreer:2431

JIpyroii criocod pemesus
Ecau Bt B NOMHNTe NpHGIHIHTETSEIX Ja%eHH, To, ¥IOGH H3CKATH HX BAITACTEHH, MORHO B0IBCCTH BCE THCTA B
KBATpPAT (12K K2 EAC HHTEECYIOT He KOHKETHBIC JHATRHNE, 2 TOTHKD I0CTEI0BATETSHOCTS THCen):

1) (VI+2V2P =T7+4/14+8=15+4V14
7.

2) (V1:V2) =3=%5

3) (VT - V2P =28-4V14 42

H((V2)

‘Taking 0GpasoM, HaM OCTATOCH CPAEHHTb B4 SHATCHHA 15 +4v/14 B 30 — 4v/14. Tlpubasmi k kawaoMy ety 4v/14. Te-
TIeph HaM HEOGXOTHMO CPABHHTH WHcTa 15+ 8v/14 1 30. Kopems 3 14 3aBeomo Gombme 3 1 MeHbIe 4 (Tak Kak wHcTo 14
9> 30

FvT

emHT Mexay mem O 1 16). Tase, ecnn camraey, 7m0 V14~ 3: 15483 =

Orzer:2431
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'Ha KoOpHHATHOH NpAMOf OTMederk! TowkH A, B, C, 1 D. TIpo HCT0 1 HIBECTHO, 10 OHO PABHO /2.

A B (0 D
—et Pa—i-e—} ]

-3 -2 -1 0 1 2 3

'VCTaROBHTE COOTBTCTEME MEATY YXASARHEDI TOTKAMH H YHCTAMH H3 TABOTO CTOTGHA, KOTOPHIE MM COOTEETCTEY 0T

TOYKH HCTIA
N4 Dom-s
B)B 2)m
?})C Dm-1
D
qya=d

m

B TaGimumte 10T KK 0 GYKEOH YKAKHTE COOTEETCTEYIOMHH HOMED.

A 5 B 3]
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'UT00B!I OTIPEIETHTE THCTIA HA KOOPAHHATHOH OCH NPHMEPHO MOCYHTAEM, JTO NPEACTABTAET COO0H KAKI0E H3 HEX:
1)2V2-5~2:1,4-5~2,8 5 ~2,2, 0 COOTBETCTEYeT TOuKE A

2)(V2) ~ 1,4° 22,7, wr0 cootsercrayer Touxe D

3)V2— 1= 1.4~ 1 ~ 0,4, 170 COOTBETCTEYeT ToTke C

4 &  —0,7. 9T0 COOTBETCTEYeT Touxe B

Oteer: 1432




image378.jpeg
KaKI0MY H3 IeTEIPEX HOPABRHCTE B 1EBOM CTOTOE COOTBETCTEYeT OIHO H3 PeINCHHH B NPaBo CTOTOMe. YCTaHOBHTE COOT-
BETCTEHe MEATY HeDABCHCTEAMH H HX PeIISHHAGL

HEPABEHCTBA PEIIEHNS
Dxz1
2)x<1
3Hr<-1
Hrz

SaIImHTE B OTEET MEGPEL, PACTIONORNE HX B IOPEIKE, COOTBETCTEYIOMEM GyKEa

A 5 B T
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K107y H3 HeTHIEX HEPABEHCTS B 71eB0M CTOTOIE COOTBETCTEYET OTHO H3 pemenmil & TIpasoM CTOTGIe.
BETCTEHe MEATY HeDABCHCTEAMH H HX PEIEHHAGL

HEPABEHCTBA PELIEHWA
4) logyx21 V) g
5) log< -1 0 2 %
B) log,x > —1

T) logx < 2 B =
Y g,
1 x

2
&) I
0 x
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K107y H3 HeTHIEX HEPABEHCTS B 71€0M CTOTGIE COOTBETCTEYET OTHO H3 Pemenmil 5 TIpAs0M CTOTNe. YCTaHOBHTE CoOT-
BETCTEHe MeIy HepABEHCTEAMH H HX EMeRHA

HEPABEHCTBA PELERMSA

n2<2 ) g

SaIImHTE B OTEET MEGPEL PACTIOTOANE KX B IOPEIKE, COOTEETCTEYIOMEN GyKEaM

A 5 B T
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TIpH E3BCIIMEAHHE KHEOTHEIX E 300MIapke EEIACHIIIOCh, 910 AHPad) THkelee Bepomiona, BepaTION TLkedee THTPA, 2 Te0mapa
Terde Bep6ona. BHGEpHTe Y TECPTEHHE, KOTOPIe BEPHE! IPH YKASAHFEI YCTOBHAX.

1) acomapa Txence sepimona
2) upa Txetce Teomapaa

3) upa nerse Tarpa

) el Gt TR R A
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(CocTaBHM HePaEeHCTE COLTACHO 3a1a%e:
1) apat Txenee sepdmona: KB

2) Bepmon Taxenee Tarpa: B>T

3) zeomapx erve sepGmona: JI<B

Cocragmt odmme Hepasesicrea: K>B>T 1 K>B>1L

TIpoaHATHSApYeM IPEICTARTEHSIE Y TEePATEHIE

1) 7eonapn TEKe Tee BepOTIONa - HEBEDHO, TaK KAK B YC/IOBHH CKA3AHO, 910 TeOMAPT Terte Bepbmiona

2) xupach TxeTee Teomapa - BEPHO, HCKOTA H3 COCTABTERHEIX HAMH HEPABEHCTE

3) upach Terte THIPa - HEBEPHO, HCXOTA H3 COCTARTEHHEIX HAMH HEDABCHCTE

4) upach caMEI THRETSE 13 BCEX STHX KHEOTHELX - BEPHO, HICXOIE H3 COCTABTEHEEIX HAMH HEDABEHCTE

Omer- 24
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Cpel AAMHHKOR B IOCETKE €CTH Te, KTO EHPAIIMERET BHHOTPAT, H €CTh Te, KTO EHPAIHEAET IPYIIE. A TAkKe €CTh Te, KTO He.
ESIPAIIEAET HH BHOTPAT, i IpymmH. HeKoTopsle ATHHKH B STOM MOCETRE, BHPANTHBAIOMHE EHHOTPAT, TAKKE BHPAIHEAIT 1

IpyIm BeibepiTe YTREPAIERRE, KOTOPHIe BEPHA! IPH YKASAHHEI YCTOBHAX.

1) ECTH Za{HHE 3 3TOTO MOCETKA He SHPAIHEAST EHHOTPAT, TO O BEAIEAET TPYIIH

2) Cpet Tex, KTo EHIpATHEAET BHHOTPAT, €CTs AATHHKH 13 STOFO TIOCETR.
3) ECth XOT GE1 OITHH JGSHHK E 3TOM IOCETRe, KOTOPST EHpAIIMBAET H IPYIIH, H BHEOTpAT

4) ECTH J2HHK B 3T0M HOCETKe ESIPAINHEAET EHEOTDAT, TO O He BHIAINHEAET TPYIIL.
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TIpoanarmusupye: IPEACTABICHHBIE VTBCPAICHHA, HCXOIA H3 VCIOBHHA 337a9H:
1) BT J@9EHK 13 3T0TO TIOCETKA He BHDANHEGET BHHOTPAT, TO OF BSIDAITHE2ET TPYIINE - HEBEDHO, TAK KaK B TIOCETRE €CTh
Te, KT0 He BEIPAIBAET HH BEHOTpAT, HH Py

2) Cpe Tex, KTo EHPAITHEAET SHHOTPAT, €CT TATHIKH 3 STOTO MOCETA - BEPHO

3) EcTs XoT4 Gbt OTHH JEHNK B STOM HOCETe, KOTODEI BMIPAITNEACT H TPYIIH, W EHHOTPAT - BEPHO, TAK KAK HeKOTODHE
JSHHKH B 3TOM TIOCE TRe, BHPAIMEAI0NHE BHFOTPAT, TaKCKe BHPAITHEAIOT H TPy

4) EcTi 72K ® 3T0M TOCETRe BHPANMEACT BHEOTAY TO O He EDAIIEJET TPYIIN - HEBEDHO, TAK K2K HEKOTODHE
JEIHHKH B 3TOM TIOCE TKe, BHPAIMEAI0NHE BHHOTPAT, Taicke BHPAITHEAIOT H TPyt

Otger: 23
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1lIxona mproGpena CTON, AOCKY, MATHHTOPOR K NpHATep. HsBeCTHO, 10 MPHHTEp JOPOke MATHHTODOHA, 2 JOCKA JCIIERTe
MarHHTO}OH2 H TemesTe CToTa. BEIGEPHTE YTEEPKIEHN, KOTOPEIE BEDHEL TIDH YKASAHHEIX YCTOBHAX.

1) Marsmrodos gemente Tocks.
2) Tpmsrep zopose T0ckn.

3) Jlocka — cava Iemésa H3 TOKYTIOK.
4) TlpusTep 1 70CK2 CTORT OTHHAKOEO.

B OTeTe SamUIIHTE HOMepa BXIGPANKEIX Y TBCpKTeHHH Ge3 NPOGEIIOR, SAIETEIX H APYTHX TOMOTHATETSEEIX CHMEOTIOS.
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Korza Kakai-HHOYZs KON HIET T0 3adopy, néc LLlapuy, A HEymmft B Gyake BosTe A0M3, 0BA3aTEToRO 7act. Buidepate
YTBepTesA, KOTOpHIE BEDHE! TIDH TIPHEETEHHOM YCTIOBH.

1) Eca IlIapmx: s naer, 38270, 110 360Dy HIET KoMK

2) Ecn I11apux MOTHT, SHATHT, KOITKA 110 3250py e HIET

3) Ecan o sadopy #ét uépraz oma, llapx ne 1aet
4) Ecn o saGopy mofzer Genas xomka, [llaprx: Gyt masTs,

B OTBeTe aMHIMTe HOMepa BHIOPAHHEIX YTBePKIeHHI 563 IPOOSTOR, 3AMATEIX H APYTHX IOTIOTHATETEHEIX CHMEQTOS.
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Buxrop crapute lesnca, Ho Maanme Eropa. Aszpeit He cTapime Buxtopa. BeIGepHTe YTBePKACHIA, KOTOpBIe BEPHEL IPH yKa-
JAHEEIX YCT0BHAX.

1) Erop cansi crapimei 5 YKASAHEEI JETHIPEX FeT0BEK.
2) Aspeit  Erop oTHoro 5ospacta.

3) Buxrop 1 Jlermtc o700 B03pacta

4) Jlesme yamme Eropa.
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Haiiute TpéxsHaTHOe HaTypaTsHOE THCT0, Gombiee 400, KOTOPOE NH JeTeHHH Ha 6 H Ha 5 1aET paBHEIE HeHYTIEBEIE OCTAT-
K B epEas CIeEA LH(PR KOTOPOTO SETACTCA CPETHIn APHGMCTHHECKIN JEyX APYTHX Mi(p. B OTEeTe YKAXHTe Kakoe-HHOYIS
0O TaKoe THCIO.




image389.jpeg
IHCT0 MMeeT OTHHAKOEHIE OCTATKH IPH Je7ICHHH Ha 5 H Ha 6, CTEJIOBATETLHO, THCIO HMEET TOT e OCTATOK NPH JeTeHHH Ha
30, DPEEM STOT OCTATOK He paBeH HYTO M MeHbme Ot T2KHM OGDAIOM, HCKOMOE THCTO MOKET HMETH BHT
300+ 1,300 42,301+ 3,300 + 4

Tipu n = 1,2,..13. Het o0 3 ce se Gorsme 400
Tipu n = 147 421, 422, 423, 424 Tlepsas c7eza mPa He ARTAETCE CPETHITT APHNMETHNECKIN TEYX IPYTHX P
Tipu n = 157 451, 452, 453, 454. U710 453 YIOBTTROpAET BCEM YCTORMAM 3TA4H

Tasoxe mo7XO7AT THCTa 573 B 693

OtBet: 453,573, 693.
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LIr@pst 9eTRIPEXHATHOTO THCTA, KPATHOTO 5, 3aMHCATH E 0OPATHOM MOPAIXE H MOTYIHIH ETOPOE IETHPEXIHATHOS THCTO.
3aTen H3 MEPBOTO YHCTa BATATH BTOPOE B MO 4536, TIpHBETHTe POBEO OTHE MPHMep TAKOTO THCTA
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“IHCI0 ASIHTCA HA 5, 3HATHT, €10 NOCTeHAA Hdpa mk 0, win 5. Ho TaK KaK NIPH 3aIHCH B O0PaTHOM NOPAIKS UHQPEI Taike

05pasyoT YETHPEXIHATHOE TWCT0, TO 3TA WHBPA 5, G0 THCTO He MoeT HaTmHaTsC ¢ 0. TIYCTS THCTO MeeT BT abes. Torza
YCTOBHe MOXHO 3aTHCATS Tak:

10004+ 100b -+ 10c+5— (5000-+ 100c-+ 105 +a) = 4536 > 999(a—5) +90(h—c) = 4536

Bropoe caraesoe B TeE0f TacTi TeTHTCs Ha 10. SHATHT, 32 PASPAT eTHENI B CyMMe OTBETAET TOTERO Mepioe craraenoe. To
ects  9(a—5)mod 10=6. Omyma a=9. TIONCTAEM TOTy¥eHHOE 3HATeHHe B yPBHEHHE, DOTYWRM, 9TO
90(b—c) = 540  b—c = 6. TlepeGpas Bce mapst b 1 C, KOTOpHIE ABTEOTCH PEMERHeEM ITOTO PABERCTEA, BHIHINEN BCE THCTA,
aBTEOmHecs oTeTOM: 9605, 9715, 9825, 9935
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HafiquTe 4eTBIPEXSHIHOE THCTIO, KpaTHOE 22, NPOHIEECHHE MNP KOTOPOTO PaHo 24. B OTEeTe YKAXMTE Kakoe-HHOYIS
OZHO TAKOE THCIO.




image393.jpeg
Uroder wHc0 abed AeTEIOCH Ha 22, OHO JOTAHO AETHTECA H Ha 2, H Ha 11. Tlpoussetenue mup 24 MOKHO NPEICTABHTE
MHOTHMS CTIOCOBAMH, OCHOBOR KOTOPEX ABTAIOTCA IPOIBEIERHA - 6-4,8-3,24-1,12.2. TipHssax Zemnvoctst B 11: aco ge-
mrcs Ha 11, ecmit cyMa mdp, KOTOpSIe CTORT Ha YeTHEIX MeCTAX PABR2 CyMMe IHGP, CTORIITX K HETETHEX MeCTAX, THGO OT-
mrzeTcs oT Hee Ba 1. Takmnt oGpason, a+c=b+d mm a~c=b+d+11 wm a~c+11=b+d. Kpoue Toro, pas THCTO eTHICE Ha 2, TO
OHO TO7TAHO G5ITh TeTHED. COTTACHO TePeTHCTeRHEN MPH3HAKAM MOKHO 0T06paTS CTeyiomse smeTa: 4312, 2134, 1342, 3124





image394.jpeg
‘HaliTHTe 9eTBIPEX3HATHOS THCIO, KpaTHOe 22, MPOHIBEACHHS LHQP KOTOPOro paeHo 40. B OTEeTe VKaxHTe Karoe-HHOYZs
oo TaKoe THCTO.
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‘HaliHTe SeTBIPEX3HITHOS THCIO, KpaTHOe 22, NPOHIBEACHAS LHQP KOTOPOro PaeHo 60. B OTBeTe VKaxHTe Karoe-HHOYZs
0O TaKoe THCIO.
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HaiiuTe TpéxsHauHOe THCTO, KpaTHOE 25, BCe IHGPH KOTOPOrO PasTHYHEL A CYMMa KEAIDATOE IH(p JeTHTCA Ha 3, HO He
feTTcs Ha 9. B OTEeTe YKEKHTE KaKoe-HHOYTS OTHO TaKOE THCTO.




image397.jpeg
Ha Nanke OTMedeHE! NONePETHble THHHH KPACHOTO, KETTOTO H 36TEHOTO IEeTa. ECTH PACTILTHTS NATKY N0 KPaCHEDM THHHAN,
OTYSHTCS 15 KYCROB, €CTH 110 AETTENM — 5 KYCKOE, A €CTH 10 3eTéHEI — 7 KyCKoE. CROTEKO KYCKOB HOMYTHTCE, €CTH PACITH-
STHTS ATKY [0 THHHAM ECEX TPEX IBCTOB?
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Ecan pacmiInTe NaTKy 0O KPACHEDM THHEAM. TO NIOTYHHICA 15 KYCKOE, Ce10BATETBHO, THHEHHE — 14. ECTH pacnHiIHTS NaTky
IO KETTEM — 5 KYCKOB, CTeI0BATeTEHO, THEHE — 4. ECTH DACHHTHTS 110 3eTeRBN — 7 KYCKOE, THEHH — 6. Beero et
14+ 4~ 6 = 24 THHEH, CTeTOBATETEHO, KYCKOB GyeT 25
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'Ky3HCHK IPBITaeT BIOMS KOOPAHHATHOR NPTMOH B M:000M HAIPABTCHAH HA SHHHHBI OTPE3OK 32 OTHH NPBUXOK. KysHewik
HAHHAET TIDEITATS H3 HEATA KOOPTHEHAT. CEOTEKO CYMECTEYeT PASTHMHEI TOeK Ha KOOPTHHATHOR MPAMOH, B KOTOPEIX Ky3He-
K MOET OKA33TECA, CIETAE POEHO 11 IPELKKOE?




image400.jpeg
‘3aMeTH)M, 9TO KYSHEWHK MOXET OKA3aThCA TOMBKO E TOKAX C HEETHENMH KOOPHHATAMH, TIOCKOTEKY THCIO MPELKKOE, KOTO-
poe OF feTaeT, — HeweTEO. MAKCHMATEHO KYSHEWHK MOKT OKA3aTECA B TOTKAX, MOTY(T5 KOTODHIX He TIDEEHINAET OTHHHATIATH.
‘TaKI\ 0GasON, KySHESHK MOXeT OKa3aTeCA & Toukax: 11, =9, =7, =5, =3, -1, 1.3,5, 7. 9 w 11 scero 12 To%ex:

Otsert: 12.
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B sop3use nexkut 40 rpHOOE: PECKHKH H IPY37H. H3BECTHO, 110 cpey Mo0sX 17 rPHOOE HMESTCA XOTA OBl OJHH PELKHK, 3
CpeH MOGHIX 25 IPHGOE XOTA G5 O IpY3s. CKOTEKO PELKHKOR B KOPHHE?
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Cama npuraaca TTeTio B TOCTH, CKa3a8, 970 KHEET B CeABMOM MOTbese B KeaprHpe Ne 462, a 3Tax ckasats 3a0eut. Tlozofan
& 20y, TTeTs OGRADYAHT, 9T oM CeMmTaXHEH:. Ha Kakoy sTaxe AmBeT Cama? (Ha BCeX STAXAX THCTO KESPTHD OTHEAKOSO,
HOMepa KBApTHP B 0Me HATHHAIOTCA C STHHHIEL)
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‘Tperep TIOCOBETORAT AHAPEIO B IIepEslt ACHD 3aHATHH IPOBECTH Ha GeroB0f OpoKKe 15 MHHYT, 2 Ha KKAOM CTEAVIOWEM
3AATHE YEeTHNHEATS EpeMS, IPOBETERHOE HA GeroROH TOPOAKE, B2 7 MHEYT. 32 CKOTSKO SaRATHit ARIpell TPOBETET Ha Gerosof
TopokKe & 0Gelt CTOXHOCTH 2 7aca 25 MHHYT, eCTH GyIeT CTeTI0BATS COBETAM TpeHepa’
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image60.jpeg
1llapkoeas py<ra cTouT 40 pyGneii. Kakoe HanGQTbIiee YHCTO TAKHX PYdek MOAHO GyleT KYMHTS Ha 900 pyGreit mocie
nogsmern Hemr Ha 10%7

Tloncrenme.
Tocrte moBsmesiA RSt py<xa CTaseT cromTs 40 + 0.1 - 40 =44 py

900 25 220+

W@

SHETHT, \0AHO GyeT KYTHTS 20 pyex.

O1BeT:20.
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Tetpams ctomr 40 pybredr Kakoe HamGombilee ¥HCTIO TaKHX TeTpadeli MOAHO GyaeT KYmMTe Ha 750 pyGuedt mocie
nommRer Hemst Ha 10%?

Tloncrenme.
Tocte MORITXeRHR IeHE! TeTpaTs CTaset cromTs 40 — 0.1 - 40 = 36 pydineit. Pastemnt 750 1a 36:

50 _ 125 _ 1045 120
%6 6 6 6

SHaTHT, \0AHO GyTeT KYmHTS 20 TeTpateit

Otger: 20
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Omoraz nena yueGHuka 170 pybeit. PosHiraias lera a 20% EBIIe ONMTOROf. Kakoe HanGOThIIlee MHCIO TAKHX YieGHHEOR.
MOEHO KYTIHTS 110 posEHMEOH HeRe Ha 7000 pyarei?

Tloncrenme.
C yaeTon Hamresar yeGHmk Gyzet CTOHTS 170 +0.2 - 170 = 204 py6s. Paszemmy 7000 2 204

7000 1750 _ 1734516 _ 1734 16 _ 16
204~ 51 51 751 ‘s sl

SHETHT, \OAHO GyeT KYTHTS 34 yedHmEa

Otger: 34
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B ropone N zmzer 200000 surenefi. Cpean mux 15% Jetedt n noapocTxos. Cpemn B3pocTeIX KHTedeit 45% He paboraer
(TeFCHOEpS!, CTYTeHTEL ZOMOXO3HHKH 1 T. ). CKOTSKD B3pOCTEIX AHTeTel padoraer?

Tloscrenme.

UnciemmocTs feteli ® ropoge N cocraszzer 200000 - 0,15 = 30000. UHCTEHHOCT> B3POCTOTO  HacelemmE

200 000 — 30 000 = 170 000 weosex. Hs mx me padoraer 170000 - 0.45 = 76500 senomex. 3mawmir, padoraer
170 000 - 76 500 = §3 500 sezoBex.

OTEeT: 93 500.
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Kment 5321 & Ganke kpeaut 12000 pyducii Ha rox nox 16%. O AOTHEH NOTAATh KPEHT, BHOCA B GHK SKEMECIHO
OTHRAKOEYIO CYAOMY JeHer, C Te TOGH Sepes TOT BHIIATHTS BCIO CYMMY, B34TYI0 B KDEIHT, BMeCTe C MpOMEHTaMH. CROTERO
pyGiici O JOTCKeH BHOCHTS B 0aHK CHEMECTIHO?
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Harlor Ha JoXofs! cocTagmier 13% oT 3apaGorsof muarsl. 3apaGorsas miara Msama Kyssymda pasma 12500 pyduedt
CrOMBEO py6iIeli O MOTYHT MOCTE BSIMETa HATOra Ha JOXOTE?
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Posnmrinaz uena yueOHuka 180 pyOnei, oma Ha 20% Beume OMTOBOH UeHEl Kakoe HamGoiBIIee THCIO TAKHX VICOHHKOB
MOAHO KYTIHTS 10 OmTos0ft nese 5 10 000 pyGieir?
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B mxone 124 yuenmxa H3yqaloT (paHITysCKHE F3bIK, IT0 COCTaBILET 25% OT THCIA BCEX Y4eHHKOS. CROTBKO Y9EHHKOE
yaHTCH B mEOTe?
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27 EBIIYCKHMKOE NIKOTHI COGHPAIOTCA VWMHTHCA B TEXHHMECKHX Ey3aX. OHH COCT2BIEOT 30% OT MHCTA EBIYCKHHKOE.
(CKOTEKO B IIKOTE BBITYCKHHKOE?
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Tlafka CTHEOTHOTO Macwa CToHT 60 pybuedi. IIeHCHOHepaM MarassH AemaeT CKHAKY 5%. Cxomsko pybnedi samnarat
eHCHORep 32 IaKy MacTa?
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Terpas cToHT 24 py6aa. CRoTEKO pyGiied SAIATHT NOKYNATes 33 60 TeTpadeH, eCTH MpH MOKyTKe Somsme 50 TeTpatelt
MarasHR AeTaeT CKEAKY 10% OT CTOMMOCTH Beeft HOKYIEE?
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Tiprsepans TOPOICKOH OMIMIHATE 0 MTEMATHKE CTATO 48 YICHHKOE, ¥I0 COCTABHTO 12% OT HCTA YACTHHEOE. CROTEED
HeI0BEK YIACTEOBATO B OMIMIHATe?
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Tosko 94% i3 27 500 BSINYCKHHIOR TOPOa NPABHIBHO PELITH 33131y Bl. COTEKO 4e70BCK NPABHIBHO PEIIHTH 3318y
B1?
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MoSmsHE Teleor cTomt 3500 pyGuei. Uepes HEKOTOpOe EPeMA IIEHY Ha 9Ty MOTeTh CHHHTH 7o 2800 pydmeir Ha
CKOTBKO TIPOIIEHTOB GETa CHIKEHa HeHa?
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CpeHes TeoMeTpHYECKOe TPEX THCET 4, b H ¢ BHMHCIACTCA TI0 GOPMYTe g = /abc. BEFHCTHTE cpeHee TeOMeTpHIECKOE
macen 12, 18, 27.

Tosicrente.
TlonCTas 1 3Ha9eHHS B GOPMYTY H BEIHCTIS

VI218:27 = V/4.3:2.9.9.3 = V23 =2.3 = 18

Otsert: 18.
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B ¢upue «Poxmmk» cTOMMOCTE (B PYOTAX) KOTOANA HI KE€300STOHHEIX KOTEN DACCYHTRIEAeTCA MO Qopmyme
= 60004100+ , T 71— THCTO KOTeN, YCTaHORTEREHIX MpH PEITEe KoTomma. TTossyach 3TOR bophyiIot, paccmTaite cron-
MOCTS K007 B3 5 KoTer,

Tloscrenme.

6000+4100-5

6 500.

Otser: 26 500.
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B ¢mpue «3x, Ipoxay!» CTOHMOCTS NOE3TKH Ha TakcH (B pydiax) paccaHTEEaeTcH 10 dopuyTe € =150+ 11:(1—5). me 1

— ATHTETEHOCTS MOS3TNH, BHPEKERHAT B MIRYTaX (1 > 5). TIOTssyACh 310 GOPMYTOH, PaccmTaiiTe CTOMMOCTS §-MHEYTHOR
noe3H.

Tloncaenme.
Tozcrasimi & GopayTy sEalesme MepeMesEHO 1

C=150+11-(1=5) = 150+ 11-(§—5) = 183 py.
Otser: 183
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Tlromams napanierorpania S (B v°) MOKHO BEMHCTHTS MO (opMyle S=a-b-sin@. Tie a, b — CTIOpOHE
napaenorpania (5 Merpax). TToTssysch 310 JOP\YIOH, HaHTIT ITOMATS MaPATIETOTPANA, €CIi X0 CToposst 10 3 123
u sina=0.5

Toscaenme.
TloncTasmi 5 GopMy7y H3BCCTHEe SHICRNR BT § = absina = 10-12.0,5 = 60 "

OtEet: 60.
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JITEY ORPYAHOCTH [ MOKHO ESFMHCTHTS 10 GOpMyTe [ = 27R, Tle R — pamayc okpyxHocTH (8 Metpax). Tlomssyack atoft
QopMyIOf, HafJHTE PATAYC OKPYAHOCTH, CClH €& THa passa 78 M. (CaHTats 7 = 3).
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Tlnomazs pomba § (i M”) MOKHO EBIHCTHTE O dopMyte § = %d.d; tae dy, d, — amaronamn pomGa (5 Metpax). [Toms-

3yACH 3Tol OpMYIOf, HalTHTe AMATOHATH d,, €CTH THATOHATH d, pasia 30 M, 2 IIOMmATE posba 120 1™
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Tl1omaTs TpeyToTsmmKa S (1 %) MOEHO BHFHCTHT TIO GOPMYTe S = _ah. TAe a — CTOPOHA TEYTOTSHWEA, h —

BHICOT, MpOBeTeRRAT K 31O CTOpORe (B MeTpax). TIoTsayAch 310 GOpMYTOf, HaflTHTe CTOPOHY n, ECTH ITOMATS TPEYTOTSENKA
pasma 28 v, aBsicoTa h passa 14
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it i a
PaTuyc OMHCAHHOH OKOTO TPEYTOTSHEKA OKPYAHOCTH MOKHO HaiiTH No Gopuyae

e a — ctopoma
2sina

TEYTOTLHHKA, (1 — MPOTHBOTCKAMIHF STOf CTOpOKE YTOT, 3 R — PATHYC OHCAHHOF OKOO 3T0TO TPEYTOTSHAKA OKPYHOCTH.
Tloms3yscs 310l GOpMYIO, HfATE sin@, T a=0,6,3 R=0,75
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& " 2bceos 3
Ty GacceKTpCH! TpeYIOTSHIKR, TPOSEIEEEOR K CTOPOE 4, MORHO BESECTHTS 10 GOpMyTe =~ L. Bertncta-

e coc‘; ecn b= 1. c=3. [, =12
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